
J université L. Faculté de droit, économie
de TOURS ( & sciences sociales

PROCES-VERBAL DU CONSEIL DE FACULTE

Séance en date du jeudi 06septembre2018

Sous La présidence de Mme Le Doyen Nathalie Atbert-Moretti

CONSEIL PLENIER

Présents:

Elus coLtèe des professeurs et personnels assimilés Mmc Nathalie ALbert-Moretti — Mme Patricia
CoutelLe-Brillet - M. Alexandre Deroche - Mmc Véronique Des Garrets - M. Pascal Favard — Mmc
Anna Madoeuf - M. Pierre-Yves Monjal - Mme OLivia Sabard — M. Hadi SIim.

Elus coLlèe des autres enseinants chercheurs, enseinants et personneLs assimilés : Mine IsabelLe
La Jeunesse — M. Julien Bourdoiseau - Mme Christine Fauvelle Aymar — M. Mickael David - Mme
Marie-Laure Gél.y — M. Franck PilLer — M. Audric Vitiello - Mmc Véronique TeLlier-CayroL.

ELues coLlège des BIATSS Mmc CaroLe Le Brun.

Elus étudiants M Mehdi Hemouda-Medini — Mmc Sybille GuilLot - M. Dylan Gilbert — M. Timothée
Gitton-Wera — Mine GUler Ergun — M. Alexandre Sofwa Mbuyi — Mmc Laurie Wiart

Personnalités extérieures M. Thibault Coulon.

Procurations:

Elus coLLèe des professeurs et personnels assimilés M. Alain Bousquet a donné procuration à M.
Pascal Favard.

ELus coLlège des autres enseignants chercheurs, enseignants et personnels assimiLés

ELue coLlège des BIATSS Mme Isabelle Proust a donné procuration à Mme Carole Le Brun.

ELus étudiants Mmc Sybille GuiLlot a donné procuration à Mme Laurie Wiart.

Personnalités extérieures : Mmc Catherine de CoLbert a donné procuration à Mmc Nathalie Albert
Moretti — Mme Catherine Martinez a donné procuration à Mmc Nathahe Albert-Moretti - M. Duc
Nguyen a donné procuration à M. Pascal Favard.

Excusé(e)s: Mme Charlotte Leforestier.

Participaient à titre consultatif:

Mmc CoLombine Madelaine — M. Arnaud Rivière - M. Éric Blin — M. Pierre Mouzet - M. Olivier Legros -

Mmc Christine Inchauspé.

1. Intervention de M. te Président de L’Université de Tours.

M. Le Président débute son intervention en faisant un point sur la campagne PARCOURSUP. Il indique
que Les capacités d’accueiL fixées par la Faculté n’ont pas été atteintes, notamment pour Le Droit et
La Gestion, et souligne l’engouement des lycéens pour l’Economie. Il souhaite que La Licence de
Gestion soit promue auprès des Lycéens, et ne note pas de difficultés particulières pour La licence de
Géographie. Il informe le Conseil de son engagement pour permettre la pérennisation des 4 postes
accordés pour 1 an dans le cadre de PARCOURSUP.

En ce qui concerne la Recherche, M. Le Président souhaite encourager les enseignants à candidater à
des appels à projets (type ANR, etc...) et demande à ce que rien ne vienne freiner Les ambitions.
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Il profite de ce moment pour partager son ambition de monter runiversité de Tours à l’échelon

européen. Des contacts ont été pris avec Bochum, Lodz, Catane et Porto et des réponses sont

attendues.

M. Pierre-Vises Monjal intervient pour regretter le manque de réactivité de runiversité de Bochum et

interroge le Président sur les motifs. M. le Président lui répond qu’il ne sait pas mais qu’il imagine

relancer le Recteur de l’Université de Bochum.

Mine Colombine Madelaine intervient pour faire part de sa surprise de découvrir La liste des

Universités retenues.

M. le Président t’informe des critères retenus pour arrêter ce choix une relation de confiance, des

intérêts communs.

M. Olivier Legros intervient pour connaitre les conséquences pour L’Université de Tours d’une

absence de reconnaissance européenne. M. le Président Lui répond que cela pourrait entrainer des

freins dans Les subventionnements mais aussi un manque de visibilité, d’attractivité et des

conséquences fortes pour la mobilité étudiante. Il souligne de très forts enjeux pour L’Université

toute entière.

2. Approbation du PV du 07-06-2018.

Le PV est approuvé â l’unanimité des membres présents et représentés.

3. Informations Èénérales

Lundi 10 seotembre 2018 début des enseignements pour les étudiants et cocktaiL de début d’année

à 12h00 en saLle du conseil.

Lundi 1er octobre 2018 accueil des étudiants étrangers autour d’un buffet déjeunatoire.

Mardi 13 novembre 2018 élections étudiantes au Conseil de Faculté avec dépôt des listes auprès de

Mme Lamy avant le 26 octobre 2018.

Mine Le Doyen présente Les effectifs de rentrée et indique que Les parcours de master droit français-

droit allemand et droit-Langues n’ouvriront pas cette année avec un accompagnement proposé aux

étudiants vers Le parcours juriste européen. Elle dresse également un 1 biLan des choix étudiants sur

les modules 3 de Licence et indique qu’ils ont parfois déjoué les prévisions ; il apparait que les

étudiants de Droit ont Largement fait Le choix du module 3 de Sciences poLitiques, même en L2 et

que Les autres filières ont aussi fait aussi ces choix. Mme Marie-Laure GéLy intervient pour demander

aux élus étudiants de se faire Le relai auprès des étudiants et de leur demander un retour rapide des

choix de module 3.

M. Olivier Legros remarque un effet négatif de La mise en place de parcours dès te master 1 puisque

l’un des deux parcours de Géographie a fait le pLein d’inscriptions, quand l’autre ne L’a pas fait Il

tient à souligner, avec Mme IsabeUe La Jeunesse, La bonne santé du master de géographie ETP.

M. Timothée Gitton-Wera réagit concernant les étudiants du MCI en indiquant que certains nont pas

effectué le test préalable à l’inscription, Mme Colombine MadeLaine précise que le test est
obligatoire et doit être effectué, même à distance. Elle rappelle que le niveau A2 sera refusé et que

le niveau 82 est requis.

Mme le Doyen annonce la réunion de La Commission des finances le mardi 25 septembre 2018 pour

préparer le budget 2019 mais aussi doter l’UFR de cLés de répartition des dotations entre dipLômes

de master.

ELLe conclut ces informations générales en annonçant l’arrivée de M. Philippe Dumas en tant que

responsabLe du service audiovisueL
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4. Campagne d’emplois des enseWnants-chercheurs - rentrée 2019

Mine Le Doyen rappelLe que, dans une période de prudence budgétaire, l’université demande aux
composantes de maitriser Le pLus finement possible l’utilisation de Leurs postes vacants.

Section 01:

- Poste de M. Vincent Cottereau (MCF 0829) = mise au concours de MCF

- 2 supports de PAST (PAST 8012 + 8032) = pas de recrutement - demande d’un contrat
d’enseignement

- Poste de PAST (PAST 8053) = maintien d’un PAST

Section 02:

- Poste de Mme Bénédicte Delaunay (PR 0931) = pas d’ouverture au recrutement — demande
dATER

- Poste de M. Abdetkhaleq Berramdane = pas d’ouverture au recrutement — demande d’un
contrat d’enseignement

Section 05:

- Poste de PR = demande dATER ou contrat d’enseignement

- Poste de PAST = demande d’ATER ou contrat d’enseignement

- Poste de PR = demande d’ATLR ou contrat d’enseignement

Section 0G:

- Poste de PR = mise à l’agrégation ou au 46.1 au cas où le concours d’agrégation ne serait pas
ouvert.

Mme Patricia BritLet—CouteHe demande à ce que soit ajouté Le poste temporairement vacant de M.
Pierre KLetz (détachement jusqu’au 30-06-2019).

Mme Le Doyen fait part au conseiL du souhait des enseignants en langues de demander le
remplacement de M, Christian Jacquet par un PRCE.

Section 23:

- Poste de PR = il est demandé à ce que ce poste soit remis au recrutement (utilisation 2018-
2019 = 2 IGE)

Il est prévu qu’au départ de M, Alain Dutour et dans l’éventualité d’une mise au recrutement du
poste de PR, le poste de MCF serve comme support à 1 IGE.

Les propositions sont approuvées à l’unanimité des membres présents et représentés.

5. Rétine transitoire

Mme Christine FauveLLe Aymar rappelLe que ce régime transitoire est à destination des étudiants
redoublants. Il s’agit de reporter les ECTS acquis en 2017-2018 sur L’année 2018-2019. Il est noté que
si certains enseignements connaissent des correspondances naturelles entre l’ancienne offre et la
nouvelLe offre de formation, certains devront faire l’objet d’une étude par La commission
pédagogique.
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M. Mickaet David intervient sur la compensation entre les semestres. Mme Christine Fauvette Aymar
lui répond quelle interrogera le SEF à ce sujet.

M. Julien Bourdoiseau intervient car il regrette l’artifice que génèrent ces validations entre
enseignements et rincompréhension que cela pourrait entrainer auprès des entreprises. Mme
Véronique des Garets partage ce point de vue et propose que les étudiants d’AES redoublants soient
invités à repasser l’intégralité de leur nouvelle année. Mme Christine Fauvette Aymar lui répond que
ce principe n’est pas possible et que les ECTS ne peuvent être abandonnés.

Mme Gifler Ergun demande s’il pourrait être envisagé de voir avec chaque étudiant, en fonction de
son projet professionnel, quels enseignements il souhaiterait valider.

Mme Christine Fauvette Aymar lui répond que vu les effectifs cela semble difficile à mettre en place.

Des échanges s’ensuivent sur ta mise en place du régime transitoire et sur les principes encadrant ce
dispositif.

M. Mickaet David intervient pour regretter tes modifications effectuées concernant les
enseignements en compétences numériques et demande deux corrections

- 13: cours informatique appliquée 3 au lieu d’informatique appLiquée 4

- CERCIP : cet enseignement intervient au semestre 5 sur la licence de gestion et non au semestre 6.

Mme te Doyen remercie vivement M. Emmanuel Thibault et Mme Christine Fauvelle Aymar pour te
travail accompli.

Le régime transitoire est approuvé à l’unanimité des membres présents et représentés, sous réserve
des modifications demandées par M. Mickael David.

L ‘ordre du jour étant épuisé, la séance est levée.

Fait à Tours, le 24 septembre 2018

-Moreffi.

Le Doyen,
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r REGIME TRANSITOIRE ANNEE UNIVERSITAIRE 2018-2Ô18
I Demande de report des ECTS acquis en 2017-2018

NOMBRE D’ECTS ACQUIS EN Li DURANT L ‘ANNEE UNIVERSITAIRE 2017-2018

SEMESTRE 1

SEMESTRE 2

Les notes et les ECTS acquis sont reportés par la commission de validation d’acquis en respectant les
règLes suivantes

- Tout ECTS acquis t’est définitivement même si ta matière auquel il a été affecté n’existe plus dans
La nouvelle maquette

- Le solde final des ECTS sera obligatoirement égal ou supérieur au solde d’ECTS qu’avait acquis
l’étudiant(e).

Faculté de droit. éccnornie
& sciences sociales
50 avenue Jean-Portais
372CC Tors

02 47 36 1C 92 sccarte.Licences4roIt@unW—ursfr droitunv-tcu rs.f r

Faculté de droit, économie 2l3-27i’ i S, stèrne ôe tansito,& sciences sociales

= A rempLir par les étudiants redoublants

Joindre obligatoirement vos relevés de notes 2017-2018

Demande à déposer avant le 24
de la scolarité Licences (B241)

septembre 2018 auprès





(TV .

• universite Faculté de droit, économie Rentrie 2015-2019 / Sysrème ½
• de TOURS &sciencessociales

MESURES TRANSITOIRES: Li AES 3 Li GESTION

Semestre 1

Etément pédagogique obtsnut du fait du report des EOTS •;

Indiquer le module, [‘élémentp6dagique çt le nombre d’ECTS

Fait à Tours, Le: Le ResponsaNe d’année:

_— Conservez un doube de ce document.
J’atteste avoir vu et prs conn&ssance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM - Date e: sg’iature obligatoire

PRENO:

N° ETuDIANT:

9.

Faculté de droit, économie
& sciences sociales
50 avenue Jean-Portalis
372CC Tours

02 47 36 10 92 scolarfte.Ucences.droit@univ-tours.fr droit.univ-tou rs.f r

UNUE DENSE!G’JEMENTC EL EMEN TE PEDA000IQUES 2077/2018

tr an s t 3

MODULE ET ELEMENISflDA000JQUES 2078/2079
.

- T
. TCI ECÎS -‘z, REPORT

ELEMENTPEDAGCG/ÇVE/ Ut I . ELEM&VT PEDAGO&UÉ ,. NOTE OU s—’—

I_‘“
. -..

VA
UE1-1 - INflWRON AUX ENSEIGNEMENTS
FGND&MENTAUX 1

ECONC’.IIE GENERALE 7 \I:CC EcONC\flE eA1;

DROIT CIVIL 6 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

UE1-2 — INITIATION AUX ENSEIGNEMENTS
FONDAMENTAUX 2

HISTOIRE 6 EP à indiquer dans (e tableau ci-dessous (VA)

SOCIOLOGIE 3 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

UE1-3 — ENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES

INSTITUTIONS ADMINISTRATIVES 3 EP â indiquer dans (e tableau ci-dessous (VA)

INSTITUTIONS SOCIALES 2 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

UE14 — METHODES ET OUTILS UNIVERSITAIRES

LANGUE VIVANE rHANGERE 3 aNG’” VI’flNE (W( 3

SOLDE ECÎS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)



MESURES TRANSITOIRES: Li AES 3 Li GESTION

Semestre 2

UNITE D ENSEIGNEMDVT ET ELEMENTS PEDA000IQUES 2017/2078 MODULE ET ELEMEN7S PEDAGOGIQUES 2078/7019

Fait à Tours, le Le Responsabte d’année

Conservez un doubLe de ce document.
J’atteste avoir vu et pris connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM Date et signature obligatoire

PRENOM

N° ETuDIANT:

EGTS COTE
REPORT SOLDE

NOTES?
ELEMENTPEDA000?QUE/UE

VALIDE
A ELEMENÎPEDA000IQUE NOTE OU ECTE

VA (A-8)

UE2-1 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 1

DROIT CONSTITUTIONNEL T EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

UE2-2 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 2

VIE POLITIQUE FRANCAISE 6 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

uE2-3 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 3 7

INTRODUCTION A LA GESTION 3 INTRODUCTION A LA GESTION 1 (Ml-Si) 2

SENSIBILISATION AUX DONNEES COMPTABLES
2INTRODUCTION A LA COMPTABILITE 4

ET FINANCIERES (Ml-Si)

UE2-4 — METHODES ET OUTILS UNIVERSITAIRES
MATHEMATIQUES ET STATISTIQUES

7STATISTIQUES 4 APPLIQUEES A LA GESTION (Mi & M2-S1)

L.ANGIJE VIVANTE ETRANGERE (*) 3 LANGUE VIVANTE (M4) 3

UE2-5 — PROJET DE VALORISATION
PERSONNELLE

ELEMENT D’OUVERTURE 3 EP à indiquer dans (e tableau ci-dessous (VA)

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

Elément pédagogique obtenus par VA du fait du report des ECTS ECT5
indiquer le mqye. l’élément Dédaeoeioue et le nombre d’EcTs



J université 1 Faculté de droit, économie Retre 2013-2019 / Ssrrrr de trarsron

de TOURS ( &sciencessoccales

MESURES TRANSITOIRES : L2 AES 3 L2 GESTION

Semestre 3

r ,.—-- —.
ECfS ,: EpoRr -

- WIDE
ELEMENTP(fl400CIQUE/UE I t ELEMEWrPED4GdG E

ECFS
NO?EŒ ECIS

“‘ —aL -

‘‘ VA (A—B)
UE3-1 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 1

DRor ACU!NISRAiF 1 4 E’ à rdquer dans le tab.oau ci-dessous VA)

ANALYSE ECONOVUE 1 4 EP à ndqucr dans Le tableau ci-dessous (VA)

UE3-2 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 2

GEST:CN E’ àndiquet dans le :ab,eau o -dessous (VA)

CCV°’AEILI”E 4 CCM’TAB DE GESIO% (M et ‘fl) 6

UE3-3 — ENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAJRES
CCNSTRL’CliON r INS’ITL’iONS

3 EP à ind.cc’ da’s Le tableau c-dessous (VA)

DROIT FiSCAL 2 EP s inaiqor sans le tabiesu ci-dessous (VA)

SCIENCE POt PiQUE 1 2 EP à indiqer dans e tableau ci- dessous (VA)

UE34 — OUTILS UNIVERSrTAIRES

PREPARATION AU C2I 1 COMPETENCES NUMERIQUES (M4) 3

LANGUE VIVANTE EnANGERE () 2 LANGUE VIVANTE (M4) 3

STATISTIQUES 3
OUTILS MATHEMATIÇUES DAIOE A LA DECISION

UO-5 - RWET DE V?WS11ON PSONNEU,E

Et EMENT D’OUVERTURE 3 EP à indiquer dans Le tableau ci -dessous (VA)

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

Etément pédagogique obtenu,parVA-du fait du report dés ECTS
ECTSIndiquer_te_module._réLémene6âàiqûe_et_le_nombre_d’ECTS

Fait à Tours, te: Le ResponsabLe d’année:

=‘ Conservez un doube de ce document.
J’atteste avoir vu et pris connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18,

NOM: Date et Signature obligatoire

FRENOM:

N° ETuDIANT:

9

Faculté de droit, économie 02473610 92 scolarite.UCBnCeS,dreit©uniV-toursfr droituniv-toursfr
& sciences sociales
50 avenue Jean-Portalis
37200 Tours

-‘

- -- - -

- ‘N
‘—

U,WTE DENSSGS’EME’1TETaEMENTSpEDAGOG:o-jE520,40c6 MO3’JLE ET ELEMENTS pEGcGc-c’OUESX,&Oorg



MESURES TRANSITOIRES: L2 AES -* L2 GESTION

Semestre 4

UNITE D ‘5N5.55/4fE,VT ET ELEMEN TS PEDAGDG/OUES 2O)7/ÙB MOÛULE ETELEMENTS PEDAGDG/OUES2OIB/2015

Fait à Tours, le Le Responsable d’année

Conservez un doubLe de ce document.
J’atteste avoir vu et pris connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM: Date et signature obligatoire

PR EN O M

N’ EYUDIANT:

REPOFQT SOLDE
StEMS vr PEDÂ600IQUEJUE NOTES ELEMENTPEDA600?QUE E

NOTE OU LETS
vi (Â-Bi

uE4-l — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX I

DROlT ADYIN:STRAHF 2 ET â ndque dans le tableau ci-desacus (V A;:

DRO:T CIVIL 5 ET â noiquer dans le tableau ci•desscus (V A)

UE4-2 — ENSEIGNEMENTS FONDENTAUX 2

A\ALYSE ECO\CM’QJE 2 4 E’ à inu;q’uor dans le tableau c-desscs (VA)

HSTOIRE 4 EP à indiquer dans le tableau ci-oessous (VA)

UE4-3_—_ENSEIGNEMENTS_COMPLEMENTMRES

SOCI0LOG:E 2 ET à irdicuer dans te tao,eau ci-dessous (VA)

LANGUE VIVANTE ERA\GERE 3 LANGUE V.VA’CE (M4 3

PP PARATO N AU C2I 1 CCMPETENCES NUMER!QLES (‘.1’) 3

UE4-4 — ENSEIGNEMENTS ORflONNEI.S

CROIT 0ES AFFAIRES 2 EP à indiquer dans le taoleau ci-dessous (VA)

FINANCES PUBLIQUES 2 EP à indiquor dans le tableau ci-dessous (VA)

SOCIOLOGIE DE LA COMMUNICATION 2 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

SCIENCE POLITIQUE 2 2 ET à indiquer dans te tableau ci-dessous (VA)

UE4-5 — PROJET DE VALORISATION
PERSONNELLE

ELEMENT D’OUVERTuRE 3 EP à indiquer dans te tableau ci dessous (VA)

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

Elément pédagogique obtenus par VA du fait du report des ECTS
CT5Indiquer_le_module,_L’élément_pédagogique_et_le_nombre_d’EcTS



U université Faculté de droit, économie Ftrèe 201S-2019 f Sjstèie de tstion
J I I t & sciences socialesu e

MESURES TRANSITOIRES: L3 AES-AGE -) L3 GÈSÇrION

Semestre 5

Q

FacuLté de droit, économie
& sciences sociales
50 avenue Jean-Portatis
37200 Tours

02 47 3610 92 scolarite.ticencesdrcit@u niv-tou rsfr droit.univ-toursfr

UNHE OSWSLC%E.VENT ET ELEMENTS PEDAGOaDUES aV,,72078 MODULE ETELEMENIS WDOGÇUES X18/2WS

NOTE C) ECTE -. •-,: REPORT SUE
ELEMENTPOAGOGWE/uE VALtUE AL6 EIIMENTPEDAGOC/QUE

.,

NOTE OU

UE5-1_—_ENSEIGNEMENTS_FONDAMENTAUX_1

GESTION FINANcIERE 6 ANALYSE cOMpTABLE ET FINJANOIERE (Se Ml) 2

UES-2 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 2

DROIT Du TRAVAIL 6 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

UE5-3 — ENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES 1

DROIT DES SOCIETES 4 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

DROIT DES cONTRATS COMMErCIAUX 3 EP â indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

luES-4 — ENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES —

2
HTQ.REECDNOMIQJE ET 5304_E OU MONDE

3 EP à:naqer dans te tabLeau ci-dessc_s (VA)

SOCIOLOGIE DES ORSANISATONS 3 EP à ird.eur dans le tablcau c-dessous (VA)

LNGJEVTANTE ERANGEE 2 LANGUE VL4rE(M4) 3

UES-5 — PROJET DE VALORISATION
PERSDNNELLE

ELEVENT O OUVERTURE 3 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

SOLDE ECTS (SOMME DE OHAQUE COLONNE) •\

-.

Elément pédagogique obtenuspaç VA du fait du report dê ECS W ECTSIndiquer le module, L’élémentédaàgique et Le nonbreECTS t

Fait ùToùts4e:. Le Responsable d’année

Conservez u doube de ce document.
J’atteste avoir vu et pris connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM: Date e: Signature obligatoire

PRENOM

N ETLDIA.T:
.-

Z Z



MESURES TRANSITOIRES: L3 AES-AGE 3 L3 GESTION

r
ECTS REPORT SOLDE

ŒLEMENrPEDA000IQUE/uE
NO

aEMEWrPEDA006/QUE
ECTS

NOtE OU SOIE
VLDE VA (A-8)

UE6-1 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 1
COMPTABILITE ANALYtIQUE ET CONTROLE DE G AUDIT ET CONTROLE DE GESTION (Ml) 3

UE6-2 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 2

COMPTABILITE DES SOCIEES 3 COMPTABILITE DES SOCIETES (SE M2) 3

FISCALITE DES ENTREPRISES 4 EP à indiquor dans le tableau ci dessous (VA)

UE6-3 — ENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES 1

ECONOMETRIE 2 EP à indiquer dans (e tableau ci.. dessous (VA)

RELATIONS MONETAIRES INTERNATIONALES 2 EP à indiquer dans le tableau ci••dcssous (VA)

POLITIQUES ECONOMIQUES 2 EP à indiquer dans Le tableau ci dessous (VA)

CROISSANCE ET FLUCTUATIONS ECONOMIQUES 2 EP à indiquer dans le tableau ci dessous (VA)

UEG-4 — LANGAGES

LANGUE VIVANTE ETRANGERE 3 LANGUE VIVANTE (M4) 3

INFORMATIQUE APPLIQUEE 3 INFORMATIQUE APPLIQUEE 4 (M2) 2

UE6-5 — PROJET DE VALORISATION
PERSONNELLE

[LiMENT D’OUVERTURE 3 EP à indiquer dans le tableau ci•dessous (VA)

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

Elément pédagogique obtenus par VA du fait du repart des ECTS
ECT5

Indiquer_le_module,_l’élément_pédagogique_et_le_nombre_d’ECTS

Fait à Tours, le : Le Responsable d’année

= Conservez un doubLe de ce document.
= J’atteste avoir vu et pris connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM: Date et signature obligatoire

PR E NO M

N° ETUDIANT:

UNIIT D ‘ENSEIGNEMENT ET 6E EMEN TE PEDAGOGIGUES 2017/2018

Semestre 6
MODULE ET ELEMENIE PEDA GOGIGUES 2018/20 79
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u Faculté de droit, économie 2C:1S-20
& sciences sociales

4

tèn,e de :rstion

REGIME TRANSITOIRE ANNEE UNIVERSITAIRE 2018-2018
Demande de report des ECTS acquis en 2017-2018

NOMBRE D ‘ECTS ACQUIS EN Li DURANT L ‘ANNEE UNIVERSITAIRE 2017-2018

SEMESTRE 1

SEMESTRE 2

Les notes et Les ECTS acquis sont reportés par La commission de vaLidation d’acquis en respectant tes
règles suivantes

- Tout ECTS acquis L’est définitivement même si La matière auquel iL a été affecté n’existe plus dans
La nouvelle maquette

- Le solde final des ECTS sera obligatoirement égal ou supérieur au soLde d’ECTS qu’avait acquis
L’étudiant(e).

Facjté de &Ot, éccrcme
a sciences sociales

32 47 E C 92 sto.arteLcencssircitL_rIv-to.rs fr dDIt.ut-.j 0jrcfr

= A rempLir par les étudiants redoublants

Joindre obligatoirement vos relevés de notes 2017-2018

=. Demande à déposer avant le 24
de La scolarité Licences (3241)

septembre 2018 auprès

60 avenue Jean_Pcrta:Ls

372CC rcurs





r •ç’:-•ç» 7l.WW? -

(MITE DENSOGNEMENT ET ELEMEN TE P5VAGOGICUES 2017)2Cr8 MODUL E ETELEMENTS *a4t
ECÎS

ELEMENTPEDAGCGIQUE/UE
VALIDE ELgCVTFEDAGOG,QUE

UEÎ-1 — INITIA13ON Aux ENSEIGNEMENTS
FONDAMENTAUX I

ECO’ DM10 GENEnALE 7 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

DROIT CIVIL 6 EP à indqucr dans le tableau ci-desacus

UEI-2 — INmATION AUX ENSEIGNEMENTS
FONDAMENTAUX 2

HIrO:RE E En à ‘nd qjvr cCs te tabica. c;-cessous

SCCIO..,DSIE 3 EP à —souer dans [e radeau c-dessos (VA)

UE1-3 — ENSCGNEMENTS COMPIEMENTAIR

1N3[”UTIONS ADVINJSnRA’IVES 3 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

[NSmUTIONS SOCIALES 2 EP à indquer dans [o tabLeau ci-dessous

UE1-4 — METHODES ET OUTILS UNIVERSITAIRES

LA.NGUE ‘iIVANE E’RANGERE 3 LANGUE VPJANE

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

Conservez un doubLe de ce document.
‘ J’atteste avoir vu et pris connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOV : Da:e et signature obligatotre

FR EN O M

N° ETUDIANT:

FacuLté de droit, économie
& sciences sociaLes
50 avenue Jean-PortaLis
372CC Tours

02473610 92 sceLarite.[icences.drcit@univ-tours.ft droit.uni’•j-tours.fr

IJ - if ers L ‘. Facultéde droit,économie ent-è& i?- S;Ftè”-
de TOURS &sclenceS sociales — —

MESURES TRANSITOIRES: Li AES3LtGEOGRAPHIE

Semestre i

Elément pédagog’que obtenusparyA du fait du report des ECTS
Indicuer le module, l’élément ‘ôédagogigue et le nombre d’EcTS •..--. ECTS

Faft à Tours, le:

j j Le Responsable d’année:



MESURES TRANSITOIRES : Li AES -* Li GEOGRAPHIE

Semestre 2

UWIIF DFNSnSNÊMNrr ELEMENTS P5VA 000IOUES 2077/20 Ta MODULE ETELEMENTS PEDA000tOUES2OT8/20T9

Fait à Tours, [e Le Responsab[e d’année

=> Conservez un doubLe de ce document.
=, J’atteste avoir vu et pris connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM Date et signature obligatoire

PRENOM:

N° ETUDIANT:

7 /
‘-z:7g-

c REPORT SOLDE
ELEMENTPEDA000,QUE/UE

tfL5
ELEMENTPEDAGOG/QUE NO TE OU ECTS

VA (A-E)

UE2-1 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 1 7

DROIT CONSTITUTIONNEL 7 EP à indiquer dans [e tableau ci dessous (VA)

UE2-2 - ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 2

VIE POLITIQUE PRANCAISE 6 EP à indiquer dans [e tableau cideascus (VA)

UE2-3 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 3 7

INTRODUCTION A LA GESTION 3 EP à indiquer dans le tableau ci dessous (VA)

INTRODUCTION A LA COMPTASILITE 4 EP à indiquer dans [e tabtcau ci dessous (VA)

UE2-4 — MEfHODES ET OUTILS UNIVERSITAIRES 7

STATISTIQUES 4 STA11STIQUES APPLIQUEES A LA GEOGRAPHIE
2

LANGUE VIVANTE ETRANGERE (k) 3 LANGUE VIVANTE (M4) 3

UE2-5 — PROJET DE VALORISATION 3PERSONNELLE

[tEMENT D’OUVERTURE 3 En à indiquer dans le tableau ci. dessous (VA)

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

E[ément pédagogique obtenus par VA du fait du report des ECTS EcTsIndiquer le module. l’élément pédagogique et [e nombre d’EcTS



!‘ -:

(J Il
de TOURS

Faculté de droit, économie •:. 5
& sciences sociales

MESURES TRANSITOIRES: Li GEOGRAPHIE -)L1 GEOGRAPHIE

Semestre 1

FacuLté de droit, économie
& sciences sociaLes

02 47 36 0 92 sco Larite Uce n ces.d ro it@ u niv-tcu rs.f r dro it.univ-to u rs.fr

U7JUEDEVSE’GNt’1,rVTETEIEMENTS PEDA000IOUES2O77/2078 ÂfODUL E ET ELEMENIS PEDA CaCIQUES 2078/2079

E’:: E2\\E\EN E SCCIEVES

c:VE\s:CN —EMcRE.aE DES Soc!EEs

UEI-3 — MEtHODOLOGIE

PRAiCUES S’A’IrrQuES

\ L.C’. CArOGRARHÇJE

r REPORT SOLDE
ELESrENÎPaACOC?QUE/uE aEMENTPEflAGOGJQUE.. NOTE OU ECTE. VA (A—B)

UEI-1 — SAVOIRS FONDAMENTAUX 5

ANALYSE DETERRAIN 5 ENQUETE E ANALYSE 0E TERRAIN I (M2) 5

UE1-2 — ENSEIGNEMENTS GENERAUX

ENJEUX S4TIAUX DU MC\OE cONEMPOPA!N L ESPACES ET sOcIErES (Ml) 3

L ENvRON\E’.IE’. E SOClES

L E2 à no.se ors le tat.oa 0-cessous )VA)

g

3 cARTCGPA2iIE. M2 3

rrIS’HQUES APPt IQUEES A LA GEOGRAPHIE
2RU S2)

3 EP â ind!qjor dans te tableau ci dessous (VA)

4
NUMERIQUES E ECHN!CJES

2 EP àindiqjcrdarste

LLNGUE v;VANE (j 2 LANGUE. V;VA’r E (M4) 3

SOLDE ECTS (SOMME DE C-IkE cOLONNE)
.

RRA(QUES DOCUMENTAIRES

uE1-4 — OUTILS DE COMMUNICATION

Etément pédagogique obtenus ar VA du fait du report des ECTS.’
Indquer Le mcdute. L’é[érnent pédagojque et Le nombre d’ECTS ECTS

Fait à Tours, Le: Le Respohsable d’année:

Conservez un doubLe de ce document.
J’affecte avoir vu et pris connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM: Date e: sgnatLre obi ga:o-re

PRENOM

N° E1tDIANT:

50 avenue Jean-PortaUs
372CC Tours



MESURES TRANSITOIRES: Li GEOGRAPHIE -) Li GEOGRAPHIE

Semestre 2

Etément pédagcgique obtenus par VA du fa;t du report des ECÎS EcîsIndouer_te_module._l’élément_pédaoegue_et_te_rcmbre_dECTS

Fait à Tours, [e Le Responsable d’année

— Conservez un douoLe de ce docurnenL
J’atteste avoir vu et pris connassance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM - Date et signature obligatoire

PR EN O M

N° ETUDIANT:

UNI TE D rNSEIGNEMEN T ET ELEMEN TS PECAGOG/OUES 2017/2018 MOOULECELEMENTS PEDA000IQUES 20T8/2079
. E7’ REPORT SOLDE

ELEMENTPEDA005IQUE/UE NOTE SI
AOZE 6LEMENTPEDA000IQUE

6073 NOTE OU £013
VALIDE VA (A—8)

UE2-i — SAVOIRS FONDAMENTAUX 1 13

GEOGRAPHIE URBAINE 1 5 TERRLTORIALITES URBAINE (MbM2) 4

GEOGRAPHIE RURALE 5 DYNAMIQUE 0ES TERRITOIRES RURAUX (M1M2) 4

HISTOIRE DE LA FRANGE URBAINE ET RURALE 3 EP à indiquer dans te tableau ci-dessous (VA)

UE2-2_—_SAVOIRS_FONDAMENTAUX_2

EAUX ET CLIMATS 4 GEOGRAPHIE DES CLIMATS (M1+M2) 4

GEOGRAPHIE DE LA POPULATLDkJ 4 EP à indiquer dans te tableau ci-dessous (VA)

UE2-3 - OUTILS ET LANGUES 6

TRAITEMENT DE LINFORMATION 3 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

LANGUE VIVANTE 3 LANGUF VIVANTE (M4) 3

UE2-4 — PROJET DE VALORISATION
PER SON N EL LE

U E MENT DDUVERTURE J EP à indiquer dans te tableau ci-dessous (VA) J

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)
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u J+k Faculté de droit, économie 2C - -s-e-r.€ ce transition
& sciences sociales

MESURES TRANSITOIRES: L2 AES -3 L2 GEOGRAPHIE

-

--
ImITE DENSEIGNEMENTETELEMENTS PEOA5OGIOUES 2017/20 ra

Semestre 3

.%f000LEET EL EMEN75 PEDA005IQUES 20 78/20 79

Conservez un double de ce document
J’atteste avoir vu et pris connaissance du report des ECTS acqus en 2017-18.

NOM: Date et signatLre obga:oire

PRENOM

N ETUDIANT:

Faculté de droit, économie
& Sciences sociales

024736 10 92 scoiarite.Lccences.droit•univtours fr droit,univ-tours.fr

NÏE c ECTS
ECTS

REPORT SOLDE
flEMEVTPEOA000IQUE/UE

VA’ ‘ET
ELEtfENTPEDA000IQUE

(W NOTE OU SOTS
•

- () VA (A—93

UE3-1 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 1

DROIT ADMIN SÎRAIF 1

ANALYSE ECONOM CUE 1 4

UE3-2 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 2

GESIO\ 2

CCV’LB TE

UE3-3 — ENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAJRES

CONSRUCTION ET INSTEUTIONS
E U R O P E E N N E S

DROP FiSCAL 2

SCIENCE POLITIQUE. 1 2

UE3-4 — OUTILS UNIVERSITAIRES

PREPARA’ION NU di

LA’42_2’;’\EE’RA\GERE(i 2

SA1S ÇJES

UE3-5 — PROJET DE VALDRISA11ON
PERSONNELLE

tE\’ENCO,,/E”URE 2

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

Elément pédagogique obtenus par VA du fait du report des ECTS
Indiquer le module, l’élément pédagogique et le nombre d’EcTS ECTS

Fait à Tours, le: Le Responsable d’année:

50 avenue Jear-PortaLls
37200 Tours



MESURES TRANSITOIRES: L2 AES -* L2 GEOGRAPHIE

Semestre 4

UNI TE D ENSE?ONEMEN r ET Et EMEN TE PEDAGOGIOUES 2077/2078 MODULE ET ELEMENTS PEDA008/OUES 2078/2019

Fait à Tours, e j Le Responsable d’année

Conservez un doubLe de ce document.
J’atteste avoir vu et pris connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM:
Date et sJgnature obirgatoire

PRENOM:

N° ETUDIANT:

REPORT SOLDE
ELEMENTPED400GVUE/UE

NOTES)
EIEMEiVTPEDA000/QUE

E NOTE OU ECTS
VAL/OE VA (A - 8)

UE4-1_—_ENSEIGNEMENTS_FONDAMENTAUX_1

DROIT ADMINISTRATIF 2 4

DROIT CIVIL 5

uE4-2 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 2

ANALYSE ECONOMIQUE 2 4

HISTOIRE 4

UE4-3 — ENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES

SOCIOLOGIE 2

LANGUE VIVANTE ETRANGERE 3

PREPARATION AU 021 1

UE4-4 — ENSEIGNEMENTS OPTIONNELS

DROIT DES AFFAIRES 2

FINANCES PUBLIQUES 2

SOCIOL 001E DE LA COMMUNICATION 2

SCL’sCE POLITIQuE 2 2

UE4-5 — PROJET DE VALORISATION
PERSONNELLE

FIEME\DCLVER’URE 3

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQJE COLONNE)

Etément pédagog:que obtenus par VA du fait du repart des ECTE
ECTSIndiquer te modute. tétérnent pédrwoqUe et te nornore dECÎS
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d trifl;esP.
deTOURS

Faculté de droit économie Ret-,& Ç1%-2 Ç7.r.rtj:

& sciences sociales

MESURES TRANSITOIRES: L2 GEOGRAPHIE4) L2 GEOGRAPHIE

Semestre 3
UNI7E DENSE/CNE.tIEN T C ELIMENTS PEDAGOGÎQUES 2077/2018 MODULE CELEMENS PEDA000IQUES 20 78/2019

Façuté de droIt. économie 02 47 3610 92 sootarite.Uceroes.droit@uni/_tours E7 droit.univ -tours f r
& sciences scCi3eS
EC avene Jean-Portas
32DC Tours

I NOTE C EC7S REPORT SOLDEELDIENTPFDAGOG.ÇIJE/UE 4ZZS ELDAJENTPEDAGDG.ÇuE
n: NO 7E OU ECIS

“-“- VA (A—8,’
UE3-1 — SAVOIRS FONDAMENTAUX

S303PAPHIE U2aNE 2 tE LA CE A LJPEA\ K’.2, 2

— ESPACES r TEMPS DE LA MOND)ALISATIONGEOGPAPHI_ ECONO HQUE
ECONOMtUE (MU

HISOIE DE LA CONSTRUCtION EUROPEENNE. 3 QUESIONS EUPOPEENNES (VI) 2
UE3-2 — ENSEIGNEMENTS GENERAUX

9D3EC3A?HE C 3:cEC3RAPi-E (VI; 3

PAYS EN DEVELOrE’JEN 3 GECGR1PJE Du MONDE 4Q455 l\tt 5’) 3

GECGPAN.EDELkMERLELrNE 3 2ECCEAPhE CE5AMEPDJE5(V1SL) 2
GEOGRAPHiE DE LA M0BIL[TE r DES

3 GEOGRAPHIE DES MOBiLCES (MI 5’) 3
UE3-3 — OUTILS ET LANGUE —

SATJSHÇUES APPL!CIJEES A LA GEOGRAPk]E 2 APPLIQ]JEES A LA GEOGRAPHIE 2 2

ANDUE U ..\E.’. 2 L”<5JE J ;ANE ‘r. 3
UE3-6 — PROJET DE VALORISAnON —
PERSO N N ELLE

EEEME’C DCLVEPJR.E 3EPà’.iRicroarsletabccict-dessoJstA3

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

Elément pédagogique obtenu par VA dUfait du report des EaS
Indiquer te module. eétément bédaogidue et te nombie d’ECTS ECÎS

Fait à Tours, te: Le Responabte d’année:

Conservez un doubLe de ce document.
J’atteste avoir vu et pris connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18.

I Date et signature obligatoire jNOM:

PR EN O M

N



MESURES TRANSITOIRES: L2 GEOGRAPHIE -) L2 GEOGRAPHIE

Semestre 4

,
REPORT SOLDE

ELEMENrPEDA000,QUE/UE
NOTES ELEMENTPEOA000IQUE

LOTS NOTE OU ECTS
VA (A-R)

UE4-1 - SAVOIRS TNEMNflQUES DISCIPLiNAIRES 1

LESPACE FRANÇAIS 4 L.ESPACE SRANÇAIS(M1) 3

LA FRANCE ET SES PESIONS 3 EP à indiquor dans le tabLeau ci-dessous (VA)

UE4-2 — SAVOIRS 1HEMATIQUES DISCIPLiNAIRES 2

ESPACES EXTRA-EJPDPEENS 2
GEOCRAPHIE DU MONDE ARASE (M1 54) ou
zrseinement ‘1-. ou -A C rd;auer VA,

LES RSOUES NAJURE,S 3 GEOCRAPHE DES RISQUES NAURELS (‘-r 53) 3

UE4-3 — ENSEIGNEMENTS DE SPECIALISNPON
V-TDCN AUX POLITIQUES

3 GOLVERNrR LES ERR:TO SES (‘‘1; 3

HEORIES DE LLRSA\;SVE
3

Do7!EALURNM2)cu Enseignement ML
2

ANAl SE DE DOCUMENTS OAVENAGF-NIENT 3 EP â indiquer dans (e tableau ci-dessous (VA)

REUVES ET CORRIDORS 3 HYDROSYSTEMES Et GESTION DE L’EAU (M3) 3

ANALYSE DE DOCUMENTS D ENVIRONNEMENT 1 3 EP à indiquer dans le tabLeau ci-dessous (VA)

THEMATIQUE)
(OU QUESTION 3 EP â indiquer dans Le tabLeau ci-dessous (VA)

THEMATIQUE)
(OU QUESTION

3 EP à indiquer dans Le tableau ci-dessous (VA)

UE4-4 — OUTILS ET LANGUE
- - CARTOGRAPHIE INFORMATIQUE ET TRAITEMENT

CAR-OGRAPHIE INFORMA’IQUE 2 DE L’INFORMATION (M2 53)

LANGUE VVA”TE(” 2 LANGLEVIVANTE(\I4) 3

UE4 -5- ŒJEÎ DE VALORISATION PERSO4NELLE

EIE’ALNT DC,,VERTLRE 3 ER à ndc.or dans le tab’eau :-d:ssous (VA)

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

Elément pédagoque obtenus p-an VA du f&t du report des ECTS TS
Indiouer Le mo-dLle, VéLénent pédaLoque et le nombre d’ECTS

MODULE ET ELEMENTS PEDA005IQUES 2078/2079

Fait à TOUrS, te: Le Responsable dannée:

= Conservez un doube de ce document.
J’atteste avoir vu et pris connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM:
Date et sIgnatUre obhgatoire -

PRENOM

N° ETUOIA\:

UNES G ENSEIGNE MEN T ET ELEMENIS PEDA000/OUES 2017/2076



Faculté de droit, économie
& sciences sociales

P t-a 22-:c:9

MESURES TRANSITOIRES L3 GEOGRAPH!Es3.rL3 GEOGRAPHIE

Semestre 5

UNUE O ENSEIGNEMENT ET ELEMEN TE PEDA600IOUES 207772078 ,JÔTfUL E FraGMENTS PEDA000/ØUES2OIØ/YOIS

Fao.ts de dc t. corcme C2 4? 3E lU 92 stc’srite.Ueences.droitr-iv-tours ‘r drcit,n.._tourstr
scie’ces 530131es

O avere Jean-TCrtais
372C ‘ers

. . .
. NOTES! 4075

ECTS
. ÈLEMENTPEOAGOG!QUE/UE

vAnbÈ AOW ELEtUuVrPEOA000ÇUE NOTE OU

UES-1 — SAVOIRS THEMAS1QUES DSCIPWLAIRES
H!S0:RE ET E;,rEVO.OG:E DE LA ER:rEVC_OG:E ET FABR:QUE DE LA

2GEOGRAPHIE
— RECFEROHE (VS 56)

.._,.
._ E\EJX r PCLIT!DJES DJ DEVELOPFEME’JGnO.jRrHoD:L—’.r\—t.t\

Se: PCLI__yunS L r,o. À tYri_Sol
. LE PAYSAGE. C0’JOEPHONS ETLES GRANDS MILIEUX

INSTFUT[DNNALISATDN (M3)
UE5-2 — ENSEIGNEMENTS DE SPECIALISATION

AtIENAGEVENT EENVIRO’JNEMEN’ 4 POLITIQuES CE LENVIRONNbMEN(Ml 56) 4

POLITIQUES UP2AINES t POUTIÇUES URSAINES (Ml1 4

‘RO_ET JE6\ 2 AEJER DE .3\SE CE POE(V: 2

N0UREE\V:LLE 4 \O ENVILLE(V.l; 2

ANAUYSE DE DOCUMEVS DE\VrONNEMEN2 2 EP a inDiquer dans le tableau c-dessous IVA)

H°ViQUEi
MODERNE (OU QUESON EP à indiquer dans [e tabteai or-dessous (VA)

L%UN_EMPORAINE (OU QUESLON
3 EP à indiq..icr dans le tableau c[dessous (VA)

UE5-3_—_OUTILS_Et_LANGUE

PAE\ENDELI’OR’.i0\S°AALSEE 2 CYLSQtj4r_A_ISrÇULLrA_IOStM3} 2

5:31 2 5:31:11

ANGE V 4NE 2 LANGIIE jiV’VE M-Ç

0E5-4 - PROJET DE VALDRISA11ON
PERSONN ELLE

ELEMEN DOUVERTURE 3 EP à indiquer dans le tabLeau ci-dessous (VA)

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)
.

Elément p4dagcgque obtencs prVA du faft du report des ECES
ndiauer [e modUle. ‘éIément Dédacioue et [e nombre d’ECTS ECTS

F&t à Tours, le: j Le Responsable d’année

Conservez un double de ce document.
= J’atteste avor vu et Qrj5 connassance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM Date et s,natUre oblra:oire

PRENOM t

N° ErUDJANT:



MESURES TRANSITOIRES: L3 GEOGRAPHIE -> L3 GEOGRAPHIE

Semestre 6

ECTS ECTS pEpoRr SQL 05
aWENrPEDAGOG/çuE/uE

NOFE S ELEME1UPEDA500)QUE B
NO TE OU LOTS

VA (A—B)

UEG-1 — SAVOIRS THEMATIÇUES DISCIPLINAIRES

PRINCIPES DORGANISATION SPATIALE 3 ANALYSE SPATIALE: THEORIES ET OUTILS (M2) 2

ESPACES EUROPEENS
ESPACE ET CONSTRUCTION DU POLITIQUE

OROGRAPHIE CULTURELLE ET SOCIALE 3 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

UEB-2 — ENSEIGNEMENTS_DE SPECIALISATION

LES ACTEURS DE L’AMENAGEMENT
PARTICIPATION ET CONFLITS TERRITORIAUX

2

ENVONNEMENT
AMENAGEMENT ET GEOGRAPHIE REGIONALE DES SUDS (M]) 2

ELC D cRnAN ENQUrES ET ANALYSE 0E TERPIN 4 VOYAGE. — — — D ETUOE (M2 $5) -

PAYSAGE ET ENV RONNEMENT
POLflQUES DE LENJIRONNEMENT (MI 56) 4

cnse:gnercnt_M. tu M]_(:nd:quervA!
HISTCHE (UNE PER:ODE OUCUESiON -— I

EMA QJE)
- L tt- s :nq_er dans .e tao.eau C; dess:ja .V—,

Hrc:R (UNE ArRE FER ODE OU QJESCN L E id Quer Cals te teblea. :-cess:js (VA)
Ht.AI,OUEj

UE6-3 — METHODES. OUTILS ET LANGUE

INIrIArION A LA RECHERCHE 2 INITIATION A LA RECHERCHE (M2) 2

Si32 2 S.G2(N12) 2

LANGUE V!VANE () 2 LANGUE VVANTE tU’) 3

UE6-4 — PROJET DE VALORISATION
PERSONNELLE

E: :.:J oOUVERTJPE 3 Et à nd.uer dans le Ia::eaj ci icascus (VA)

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

Elément pédagogique obtenus par VA du fait du report des ECTS
ECTS

Indiquer le mcdule, l’élément pédagogique et le nombre dECTS

Fait à Tours, le : Le Responsable d’année:

= Conservez un doube de ce document.
J’atteste avoir vu et pris connaissance du report des ECTS acqus en 2017-18.

NOM :
Date et signatre Cbliga(ore

PRENO’.I

N° ETUDIANT:

UNITE O ENSEIGNÊMEN r sr ELEMENTS PEDA 006100ES 20T7/2O78 MODULE C ELEMENIS PEOA000ICUES 2078/2019



L Faculté de droit, économie Rentrè 2CIS-2i9 I Ssrme ci trans;t;on& sciences sociales

REGIME TRANSITOIRE ANNEE UNIVERSITAIRE 2018-2018
Demande de report des ECTS acquis en 2017-2018

. NOMBRE D’ECTS ACQUIS EN Li DURANT L ‘ANNES UNIVERSITAIRE 2017-2018

SEMESTRE 1

SEMESTRE 2

Les notes et Les ECTS acquis sont reportés par la commission de validation d’acquis en respectant les
règles suivantes

- Tout ECTS acquis [‘est définitivement même si la matière auquel il a été affecté n’existe pLus dans
la nouvelle maquette

- Le solde final des ECTS sera obligatoirement égal ou supérieur au solde d’ECTS qu’avait acquis
l’étudiant(e).

9

Facflé de droi:. éccromie
& scerces sociaes

02 47 36 10 92 scotari.Ucences4roft©univ-tcurs fr droturiv-:cjrsfr

50 avenue Jear-PortaUs
37200 Tcurs

J Llniversité
de TOURS

A remplir par les étudiants redoublants

Joindre obligatoirement vos relevés de notes 2017-2018

Demande à déposer avant te 24 septembre 2018 auprès
de la scolarité Licences (B241)

Trr. r.





Faculté de droit, économie Rentrea 2013-2019 / Sytà-re de trastior

MESURES TRANSITOIRES: Li AES +.L1 ECONOKITE

Semestre i

UN,TEDEA&NEACVr ET Et EMEWTS PEOA600?0&ES 2017/20 :5 .WIOULEEraEMEN 75 PEflAS’OG’OUES 2G l8/2079

Fait à Tours, Le: Le ResponsabLe d’année:

= Conservez un double de ce docurnert.
J’atteste avoir vu et pris connassace du report des ECTS acqus en 2017-18.

NOM Date et signature obligatoire

PRENOM:

N ETuDIANT:

9 u r
Faculté de droit, économie
& sciences sociales
50 avenue Jean-PortaLis

02 47 3610 92 scolarite. Licences,drc it©univ-tou rs.f r droit. univ-tou rs.f r

t’ u n versité

de TOURS
I’
t’ & sciences sociales

-
EC7S .‘ REPORr SOLDE

£LEMENTPT.VAGCGÇUE/UE At6 ELEMENTPED4GQG/QUE Et.
NOIE OU Fors

. VA (A-B)
UEÎ-1 — INITIATION AUX ENSEIGNEMENTS
FONDAMENTAUX I

I G N RA INTRODUCTION A LA MACROECONOMIE 1 +ECONCM E E. E LE 7 INTROOUCTION A LA MICROECONOMIE 1 (Ml)

DROIT CiVIL 6 EP à indiquer dans le tablcou cL dossous (VA)

UEI-2 — INITIATION AUX ENSEIGNEMENTS
FONDAMENTAUX 2

HISTOIRE 6 EF â Lndiqucr dans le tablcou ci-dessous (VA)

SOCIOLOGIE 3 E à indiquer dans le tableau ci-dessous ÇV’)

UE1-3 — ENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES

i\STFb[O\S ADM;N:STRATIVES 3 EP à indiqucr dans e tableau c-dessous (VA)

INSTLUT ONS SOCIALES 2 E à roojer dans le tab.eau ci dessous Q,‘A)

UEI-4 — METHODES ET O’JflLS UNIVERSITAJRES

LANSUE VIVANTE ETRANCERE 3 ANGLAIS ECONOMIÇUE (Ma) 3

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

Elément pédagogique obtenus par VA du fait du report des EcTS
. ECIndiauer Le module, l’élément Dédaeoique et Le nombre d’ECTS

372GO Tours



MESURES TRANSITOIRES : Li AES -* Li ECONOMIE

. Sers r REPORt SOLDE
ELEMENrPEDAGOGIQUE/UŒ NOTE SI &EMENTPEDA000/QUE EC S NotE OU ECrS

VLDE VA (A-S)

UE2-1 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 1

DROIT CONSTITUTIONNEL 7 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

UE2-2 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 2

VIE POLITIQUE FRANCAISE 6 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

UE2-3 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 3

INTRODUCTION A LA GESTION 3 EP à indiquer dans le tableau ci dessous (VA)

INTRODUCTION A LA COMPTABILITE 4 EP à indiquer dans le tableau ci dessous (VA)

UE2-4 — METHODES ET OUTILS UNIVERSITAIRES

STATISTIQUES 4 EP à indiquer dans le tableau cidessous (VA)

LANGUE VIVANTE ETRANGERE (j 3 ANGLAIS ECONOMIQUE (M4) 3

UE2-5 — PROJET DE VALORISATION
P ER S O N N EL LE

ELEMENT D’OUVERTURE 3 EP à indiquer dans te tableau ci dessous (VA)

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

Elément pédagogique obtenus par VA du fait du report des ECTS
ECTSIndiquer_le_module._lélémerit_pédagogique_et_le_nombre_d’ECTS

Fait à Tours, le Le Responsable d’année

Conservez un double de ce document.
J’atteste avoir vu et pris connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM Date et signature obligatoire

PRENOM:

N° ETuDIANT:

0417E D ENSEIGNEMENt ET &EMENTS PEDAGOGIQUES 2077/2078

Semestre 2

MODULE ETELEMENtS PEOAGO&IQUES 20 78/2079



(Jniversité Faculté de droit, économie Rettrée 2015-2013 I de transit)o:’
fli in & sciences socialesce njijn

MESURES TRANSITOIRES: Li ECONOMIE +. Li EGONOMIE

Semestre 1

UNITE DrNSSGVEMBVT ET ELEMENTS pEad306,QUES 2077/2078 ACCULE Eî EL EMEN 79 F€ SAEJQ!JES 2058/2079

FacuLté de droit économie
& sciences sociales
50 avenue Jean-PortaLis
37200 Tours

02 47 36 10 92 sco[ar(te.[icencesdroit@univ-toursfr droit.univ-tours.fr

ta

.- û / ECTE RERT
ELEMEWT PEDA CCCÇUE/ (JE

VAL? AOW ELEMENt PEO.4000IQf2r. NC7H OU - É -
- VA .(A8)

UE1-l — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX

INTRODUCTION A LA MACROECONOMIE 1 6 INTRODUCTION A LA MAcROECONOMIE I (Ml) 4

INTRoDucTIoN A LA MIcR0Ec0N0MIE 1 6 INTRODUcTION A LA MICROECONOMIE 1 (Ml) 4

lNTRooucIloN A LA GESION 3 EF à indiquer dans te tableau ci-dessous (VA)

UE1-2 — OUTILS ET LANGAGES

MATHEMATIQUES POUR L’EcONOMISTE 1 4 MATHEtATIQUES POUR LECONOMISTE 1 (Ml) 4

STA1SQLES ET ANA.YSE DE )cNNEES
SÎATSJIQUES DEScRIPTIvES (MOI • CALCUL ET

ANSLA;S ECC-\CMQUEM 3 LA\SUEVUANE(M6) 3

UE1-3 — ENSEIGNEMENTS OPTIONNELS

SCC!OLOGIE GENERALE 1 EP à indiouer dans te tableau ci-dessous (‘fA)

‘CRODLC:DN AU OROF 2 EP à Vsquer dar.s te tacoau ci-oessous (VA)

PROBLEMES 2CC OMiQUES CCNEMPCRMNS 1 2 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

Etément pédagogique obtenus par VA du fait du report des ECTS Ç
Indiquer_le_module,_l’élément_pédagogique et_le_nombre 5dECTS

Fait à Tours, le: Le ResponsabLe d’année:

Conservez un doubLe de ce document.
J’atteste avor vu et ors connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM: Dote et sigratue obligatoire

PR EN 0M

N°



MESURES TRANSITOIRES Li ECONOMIE -* Li ECONOMIE

Semestre 2

UN,rE D SWSEÎGNEMENT ET ELEMEWTS PEDA000IOULS 2077/2078 MODULE ET ELEMENTS PEDAGOGIOUES 2078/2079

Fait à Tours, le Le Responsable d’année

= Conservez un doubLe de ce document.
J’atteste avoir vu et pris connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM Date et signature obligatoire

PRENOM:

N° ETUDIANT

ECrS REpORT SOLDE
ELEMENT PEDA000IQUE/UE

NOTE AES LLLMLNTPEDAGOGIQUE
ECTS

NOTE OU LOTS
VALIDE VA

UE2-1_—_ENSEIGNEMENTS_FONDAMENTAUX

INTRODUCTION A LA MACROECONOMIE 2 5 INTRODUCTION A LA MACROECONOMIE 2 (Ml) 4

INTRODUCTION A LA MICROECONOMIE 2 5 INTRODUCTION A LA MICROECONOMIE 2 (Ml) 4

HISTOIRE DES FAITS ECONOMIQUES 1 3 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

UE2-2 — OUTILS ET LANGAGES

MATHEMATIQUES POUR L’ECONOMISTE 2 4 MATHEMATIQUES POUR LECONOMISTE 2 (M2) 4

STATISTIQUES ET ANALYSE DE DONNEFS 2 4 PROBABILITES (M2) - CALCUL LOGIQUE 2 (M2) 4

ANGLAIS ECONOMIQUE 2 LANGUE VIVANTE (M4) 3

UE2-3 — ENSEIGNEMENTS OPTIONNELS

ECONOMIE APPLIQUEE 1 2 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

ACTUALITE ECONOMIQUE 2 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

GESTION 1 2 EP ù indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

UE2-4 - PROJET DE VALORISATiON
PERSONNELLE

aEMENT D’OUVERTURE 3 EP5 r-d.quer dais le tabca ci dessous VA1

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

Elément pédagogique obtenus par VA du fait du report des ECTS EcTSIndiquer le module, L’éL&nent pédagogique et Le nombre d’ECTs



d tTn;versité
I de TOURS

Ç Faculté de droit, économie 2&lS-7ï9 / S;Rtm de tran&to
& sciences sociales

MESURES TRANSITOIRES: L2 AES +L2ECONOMIE

Semestre 3

uN4ptT%SE6NEasENrETELEMEwspEnAooc:ot-ug2’7/2ç7s .14V00.E C ELEMÎNTS PED4GOGVUES 20 78/20 19

-

Fait à Tours, 2: Le Responsable d’année:

Conservez un doubLe de ce document.
J’atteste avoir vu et pris connaissaflce du reoort des ECTS acquis en 2017-18.

NOM Da:e et sigrature ob(igatcire

PRENOM:

N’ ETUDIANT:

ç
Faculté de droit, économie
& sciences sociales

02 47 36 10 92 scolarite.Ucences.drolt@univ-tours.fr droit,univ-tours.fr

.

- NOT / TE SOLDE -

‘ELEMENTPEDÀGOG/QUE/ (JE
VA / ‘W6 ELEMENTPEDA000IQUE EC

NOTE OU ‘civ
‘‘

VA (A-W
UE3-1 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 1

DROIT ADMINESÎRATIE 1 4 EP à indiquer dans te tableau c’-dessous (VA)

ECONOMI HISTOIRE DE LA PENSEE EOONOMIQuE (M3)
+ANALYSE . QUE INTRODUCTION A L’ECONOMIE APPLJÇUEE (M3)

UE3-2 - ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 2 6

GESTION 2 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

COMPÎABIUTE 4 EP à indiquer dans (e tableau ci-dessous (VA)

UE3-3 — ENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES
CQNSTJCTIN 2 ‘\STITL’T!O’JS

3 E? à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

DRO T rIScAL 2 ER a suer cana le tab.ca,. ci-dessous (VA)

Sc’ENcE POLIÎ[ÇUE 1 2 SSOCIOLOG!E (Ma) 2

UE3-4 — OUTILS UNIVERSITAIRES

PRE’APA:ON AJ C2i 1 Ccnc&cnces n.r,ér,ouus 1 2

LANGUE VIVANTE ETRANGERE (j 2 ANGLAIS ECONOMIQUE (M4) 3

STATIStIQUES 3 EP à indiquer dans le tabLeau ci-dessous (VA)

UE3-S — PROJET DE VALDRISATION
PERSONNELLE

ELEMENT DOUVERTURE 3 EP à indiquer dans te tableau ci -dessous (VA)

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

Elément pédagogique obtenus par VA du fait du report des ECTS
ECTSlndiauer [e module, l’élément Qédadosique et te nombre dEcTS

50 avenue Jean-PortaLis
37200 Tours



. ECTE REPORT SOLDE
ELEMENTPEDAGOGÇUE/UE NOTE SI

ALZZE ELEMENTPEDAGDOIQUE ECTS NOTE OU LOTS
VHDL S

VA t’A-D.)

UE4-1 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 1 9

DROIT ADMINISTRATIF 2 4 EP à indiquer dans te tableau ci-dessous (VA)

DROIT CIVIL 5 EP à indiquer dans te tableau ci-dessous (VA)

UE4-2 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 2

ANALYSE ECONOMIQUE 1 4 MACROECDNOMIE 2 (Ml) 4

HISTOIRE 4 HISTOIRE DES FAITS ECONOMIQUES (Ml) 2

UE4-3_—_ENSEIGNEMENTS_COMPLEMENTAIRES

SOCIOLOGIE 2 DEMOGRAPHIE (Ml) 2

LANGUE VIVANTE ETRANGERE 3 ANGLAIS ECONOMIQUE (M4) 3

PREPARATION AU C21 1 COMPETENCES NUMERIQUES 2 (M4) 2

UE4-4 — ENSEIGNEMENTS OPTIONNELS 4

DROIT DES AFFAIRES 2 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

FINANCES PUBLIQUES 2 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

SOCIOLOGIE DE LA COMMUNICATION 2 EP à indiquer dons le tableau ci dessous (VA)

SCIENCE POLITIQUE 2 2 EP à indiquer dans te tableau ci-dessous (VA)

UE4-S — PROJEt DE VALORISATION
PERSONNELLE

ELEMENT DOUVERTURE 3 CERCIP (M4) 1

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

Elément pédagogique obtenus par VA du fait du report des ECTS
Indiquer_[e_module,_l’élément_pédacRigue_et_Le_nombre_dECTS_-_-

Fait à Tours, le: Le Responsabte d’année:

Conservez un double de ce document.
J’atteste avoir vu et pris connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM: Date et signature obligatoire

PRENOM:

N’

UNI TE DENSEIGNEMENV ET ELEMENTS PESA GOG/OUES 2017/2078

MESURES TRANSITOIRES: L2 AES -) L2 ECONOMIE

Semestre 4
MODULE ET ELEMENI3PEDAGOGIOUES 2018/2019



U universits I Faculté de droit, économie pentr 2015-2013 / Sl’r-2 dc transItion
A I I t & sciences sociales -

—

MESURES TRANSITOIRES: L2 ECONOMIE -* L2 ECONOMIE

Semestre 3

UNITE D EV.ÇEfGNEiÈNT ET (L EMEN TE PEDAGOGIQUES 20 77/2018 MUaIS E ET ELEMEN TE PEDA sODIQUES 2018/2079

FacuLté de droit, économie
& sciences sociales
50 avenue Jean-PortaLis
3720G ‘curs

02473610 92 scotarftalicencesdroit©univ-toursfr droîtuniv-tours.fr

. REPORT
FiELS W PEDA500IQUE/UE

VALIDE AQZS ELEMENTPEDA000IQUE ECTE
NO IT DU

uE3-1_—_ENSEIGNEMENTS_FONDAMENTAUX

MACROECONOMIE I S MACROECONOMIE 1 (Ml) 4

MICROECONOMIE 1 5 MICROECONOMIE 1 (Ml) 4

HiS’OIPE DE LA PENSES ECONO’V Q.)E 2 HIrO:RE DE LA PENSEE ECO\CVIQJE (M2) 2

UE3-2 — OUTILS ET LANGAGES

MAhEMATIQ’JSS POUR 3 3 MATHEMATIÇJES POUR L’ECONOMISTE 3 (M2) 3

rAT!STIDUES ET A\’A_YSE DE DDNNEES 3 3 5TA,SiÇLES ET ANALVSE DE JCNNEES 1 (V2) 3

INflATION AJ LOCtIEL CE SAIStQ’JE 1 2 LOGOIEL R (V1) 2

ANGLAIS ECONOMIQUE 2 LANGUE VIVANTE (w) 3

UE3-3 — ENSEIGNEMENTS OPTIONNELS

ECONOMIE APPLIQUEE 2 2 INTRODUCTION A L’ECGNOMIE APPLIQUEE (Ma) 2

ELEMENT DECOUVERTE 2 EP â indiquer dans le tabLeau ci-dessous (VA)

PROELEMES ECONOMIQUES CONTEMPORAINS 2 2 CF à indiquer dans te tableau ci-dessous (VA)

ECC\OM E ET SANTE 1 2 EP à .nd.quer cars le tabeaj ci-dessous (4)

U9-4 — PROJET DE VALORISATION
PERSONNElLE

E_EME.\r D’CJvERTURE 3 EP ànd.ouer cars le tabeau ci dessous (VA)

COMPETE%CES LVER’3UES 1 COMPEENCES NIJVERIÇLES (V) 2

SOLDE ECTS (SDMME DE CHAQUE COLONNE)

Elément pédagogique obtenus par VA du fait du report des ECTS
Indiquer [e module. l’étément édaoiaue et Le nombre dECTS • ECTS

Fait à Tours, [e: Le Responsable d’année;

Conservez un doubLe de ce document,
J’atteste avoïr vu et pris connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM Date et sIgnatUre obHga:oire

PRE NOM:

N° ETUDJANT:



MESURES TRANSITOIRES: L2 ECONOMIE -* L2 ECONOMIE

Semestre 4

UN/7F0 ‘ENSE/GNEMEJVTETELEMENrS PEDA504IflIJES 2017/2018 MODULE ET ELEMEN7S PE4GO0UES 2078/2019

• Fait à Tours, le: Le ResponsabLe d’année:

Conservez un doubLe de ce document.
J’atteste avoir vu et pris connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM:
Date et signature obligatoire

PRENOM

N’ ETUDJANT:

iETr REPOAF SOLDE
ELEMEN7PEDAGOGIQUE/UE AEtC ELEMENTPEOA000IQUE

EC7S No rt Ou ECTS
ALDE VA (A-8)

UE4-1 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX

MACROECONOMIE 2 5 MACROECONOMIE 2 (Ml) 4

MICROECONOMIE 2 5 MICROECONOMIE 2 (Ml) 4

HISTOIRE DES FAITS ECONOMIQUES 2 2 HIStOIRE DES FAITS ECONOMIQUES (M3) 2

UE4-2_—_OUTILS_ET_LANGAGES

MATHEMATIQUES POUR LECONOMISTE 4 3 MATHEMATIQUES POUR L!ECONOMISTE 4 (M2) 3

StATISTIQUES ET ANALYSE DE DONNEES 4 3 STATISTIQUES ET ANALYSE DE DONNEES 2 (M2) 3

INITIATION AU LOGICIEL DE STATISTIQUE 2 2 LOGICIEL R (M2) 2

ANGLAIS ECONOMIQUE 2 LANGUE VIVANTE (M4) 3

UE4-3 — ENSEIGNEMENTS OPTIONNELS

ECONOMIE APPLIQUEE 3 7 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

RELATIONS MONETAIRES INTERNATIONALES” 2 EP à indiquer dans Le tableau ci-dessous (VA)

01 STION 2 2 EP à indiquer dans le tableau ci dessous (VA)

ACTUALITE ECONOUIQUE 2 EP à indiquer dans Le tableau ci dessous (VA)

UE4-4 — PROJET DE VALORISATION
PERSONNELLE

COMPEENCES \UMER:ÇJES 2 I cOMPrENCES NJ’.IER:OUES (‘A’:: 2

ELEVE2C D OUVErURE 3 EP à rd.quer dans le tabieaj ci cossoja (VA)

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

Etément pédagcg.que obtenus par VA du fait dL report des ECFS ECT5
IndiqLer te moduLe. l’étémert cédaog’que et Le nombre dECTS



U université Faculté dedroit,économie Pe-’E 2015-2015 J SysémE ie transtion
I in & sciences socialesue I

MESURES TRANSITOIRES L3 AES-AGE +L3 ECOiJOMIE

Semestre 5

r REPORr SOL 0E
ELEMEPUPEVAGOGIÇUEfUE NO ES

AC aEMENTPEPAGOG’QUE EC
NOTE OU EC7

.

VA FA-W
UE5-1 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 1

GESTION FINANCIERE G COMPTADILITE DES ENTREPRISES (Ml) 2

UES-2 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 2

DROIT DU TRAVAIL 6 EP à indiquer dans le tabtcau ci-dessous (VA)

UE5-3 — ENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES I

DROIT DES SOCIETES 4 EP â indiquer dans le tabicaj ci-dessous (VA)

DROIT DES CONTRATS COMMERCIAUX 3 DROIT DES CONTRATS (M3) 2

UES4 - ENSBGNEME)ITS COMPLEMENTAJRES
2
H SCH ECC’0MCJC ET SOCIALE DU VONDE

. ., - 3 MAunECO OVE 6

SOCICLCG E DES ORGA\SAONS 3 EP âind qu:r drs le taceau ci-dessous (VA)

LANGJE ViVANTE ETRANGERE 1 ANSLA.S ECCNCV!ÇJE (ML) 3

PERSONNELLE
0E VALORSATION

PROJETS COLLECTIFS (M4) 2

ELEMENT DOUVERTURE 3

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

Elément pédagogique obtenuflar,Adu fait du report des EcTS
Indiquer Le module. l’éLément, dIue et te norhbre d’ECTS

Fait à Tours, Le: Le Responsabté d’année:

Conservez un doube de ce document.
J’atteste avoir vu et pris connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM Date et signature obligatoire

FRENOM

NC ETUDIANT.

Faculté de droit économie
& sciences sociales
50 avenue Jean-FortaLis
37200 Tours

0247 3610 92 scoLarfteLicebces.droir@uniV-tours.fr d ra it. u niV-to u rs .f r

UN,7E t 5WSEIWMt’,T ET ELME%’TS PEDAGOGICUES XVT!2078 .VCDULE ET ELEMENIS FEDAGGGa’ES 20 73/20 S



MESURES TRANSITOIRES L3 AES-AGE -) L3 ECONOMIE

Semestre 6

UNI TE DENSEIGNEMENTETELEMENTS PEDAGOGIQUES 2017/2075 MODULE ET EtEMENTE PEDA000IQUES 2075/2079

Fait à Tours, le: Le Responsable d’année

Conservez un double de ce document.
J’atteste avoïr vu et pris connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM
Date et signature obflgatoire

PRENOM:

N° ETUDIANT:

- REPORT SOL 0E
ELEMENTPEOA500IQUE/UE NOTE $ ELEMENÏPEOA000!QUE

ECTE NOTE OU ECTS
VALIDE VA (A-B)

UE6-1_—_ENSEIGNEMENTS_FONDAMENTAUX_1
COMPTABILITE ANALYTIQUE ET CONTROLE DE 6 EP à indiquer dans le tableau ci•dosscus (VA)

UE6-2 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 2

COMPTABILITE DES SOCIETES 3 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

FISCALITE DES ENTREPRISES 4 EP à indiquer dans le tableau ci dessous (VA)

UEG-3 — ENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRESI

ECONOMETRIE 2 ECONOMETRIE 2 (M2) 3

RELATIONS MONETAIRES INTERNATIONALES 2 PROJETS COLLECTIFS 2 (M4) 2

POLITIQUES ECONOMIQUES 2
MACROECONOMIE 4 (Ml) 4

CROISSANCE ET FLUCTUATIONS ECONOMIQUES 2

UEG-4 — LANGAGES

LANGUE VIVANTE ETRANGERE 3 ANGLAIS ECONOMIQUE (M4) 3

INFORMATIQUE APPLIQUE E 3 LOGICIE L VSA (M]) 2

UE65 — PROJET DE VALORISATION
PERSONNELLE

ELEVEN DCJ’JErLRE 3 CERCIP’.4; 1

SOLDE ECTS (SOMME DE CRAQUE COLONNE)

ElérnenL pédaoog.oue obtenus par VA du fait du report des ECFS ECT5indiquer le module. l’élément oédaoique et le nombre d’EcTS



rniversité Faculté dedroit,économie Perntrée 201S-2019 / 97sL4me cft
de TOURS ‘ &sciencessociales

MESURES TRANSITOIRES: L3 ECONOMIE±t3 ECONOMIE

trar s
-

Facu.té de droit, àccrcmie
& sciences socia(es
50 avenue Jean-Portahs
372CC curs

Semestre 5

K?kUNUEDENSE!GNEMENTETELEMEN7S PEDA006/OIJFS 2017/2076 MODULE ET Et EMEN TE WOA000IQUES 2078/2019

? NOIE C/ ECTS REPORT -

r(ELEMEE/ UE VAL IDE ELEMENTPEfl4GDGUE
(8)

NOTE

‘

UES-1 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX

VACRCECO\CM.E 2 5 MACRCECONCMIE 3 (Mi) 4

MORCECONOMIE 3 5 M ORCECONOMIE 3 (Ml) 4

1N7R-DDuC:ON A LECCNOM’E
ECONOMIE lNTERNAiCNLE 3 NTERNAI9DNALE 1 (M]) ou EP à indiquer dans le

tableau ci-dessous_(VA)
UE5-2 — OUTILS ET LANGAGES

ECONCMEnRJE 1 5 ECONOMETRIE 1 (M2) 3

ECONOMERÉE APPLIQuEE 1 3 LOGICIEL R (M2) 2

ANGLAIS ECCNCM[QUE 2 LANGUE VIVANTE (M4) 3

UES-3 — ENSEIGNEMENTS OFflONNELS

ECONOVE TFEVAIQJE 1 2 EP àind.c;er Ors le tabeaj ci.dosn_s (VA)

PPDSŒAES ECO\OVtuES COVEMPOAA \S 3 2 EP à .r.dqjcr dans e tableau c-dessous (VA

GESTION 3 2 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

ECONOMIE E SANTE 2 2 EP à indiquer dans le tableau ci-dassous (VA)

UES-4 — PROJET DE VALORISATION —

PERSONNELLE

ELEMENT DOUVERÎURE 3 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE) -

Elérnent cédagogique obtenus par VA du fait du report des ECrS
Indior le module. rét4rnent pédagcoioue et Le nombre d’EaS ECTS

[ Fait à Tours, Le: Le Responsab’e d’année:

=‘ Conservez un doubte de ce document.
J’atteste avoir vu et pris connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM : Date e: signature obL5ga:oire

PRENOM

N° ETUDIANT: J
02 47 36 ‘0 92

:

scoLarltabcences.dmft@univ-tours.fr d roitu niv-toj rs.f r



MESURES TRANSITOIRES: L3 ECONOMIE 3 L3 ECONOMIE

Semestre G

‘IOTE• ECIS
-

REPORT SOLDE

ELEMENT PEDAGOGÇUE/ LIE VALIDE AWE EL EMENT PEDA000IQUE NOTE OU ECTS

.
VA (A—W

UE6-1 — ENSEiGNEMENTS FONDAMENTAUX

MACROECONOMIE 4 5 MACROECONOMIE 4 (Ml) 4

MICROECONOMIE 4 S MICROECONOMIE 4 (Ml) 4

SCRE DE LA PE\SEE ECONOMIQJE 2 4 E° nc:qucr dans le tabeaj ci dcssojs (VA)

UE6-2 — OUtLS ET LANGAGES

ECONOMETRIE 2 4 ECONCMETRIE 2 (‘.12) 3

ECO\OMETR E APPL:QUEE 2 2 LCD CIEL R (‘.12; 2

ANSLAS ECO’OV:QUE 2 L4’Ç3’JE VIVAWE (‘.14) 3

LIES-3 — ENSEIGNEMENTS OPTIONNELS

ECONOMIE THEMATIQUE 2 2 EP à indquer dans le tableau ci-dessous (VA)

PROBLEMESECONOMIQUESCONTEMPORALNS4 2 EP à indiquer dans [e tabteau ci-dessous (VA)

GESTION 4 2 EP à indiquer dans [e tableau ci. dessous (VA)

RELATIONS MONETAIRES INTERNATIONALE 1
RELATIONS MONETAIRES INTERNATIONALES 2 (M3) ou EP à indjqucr dans te tableau ci--dessous

(VA)
LIES-4 — PROJET DE VALORISATION
PER SO N N EL LE

EL EMENT DtUVERTURE 3 EP à indiquer dans le tableau ci dessous (VA)

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

Etément pédagogique obtenus par VA du faft du report des ECTS
IndioLer [e moduLe. l’é[émert oédaooue et Le nombre CE0TS

ECTS

Fait à Tours) le Le Responsable d’année

Conservez un doubLe de ce document.
J’atteste avoir vu et pris connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM:
Date et signature obligatoire

PRENOM:

N° ETuDIANT

UWP OZWSEIGNEMENT Et ELEMENTS PEDAGOCIQULS 20 U/2078 MODULE ET ELEMEN?T PEDA000IQUES 2078/2079



a r
d I !lniversité

deTOURS
Faculté de droit, économie
& sciences sociales

.entre 2013-2012 Svstè’n de tra;r

REGIME TRANSITOIRE ANNEE UNIVERSITAIRE 2018-2018
Demande de report des ECTS acquis en 2017-2018

NOMBRE D ‘ECTS A CQUIS EN Li DURANT L ‘ANNEE UNIVERSITAIRE 2017-20 18

SEMESTRE I

SEMESTRE 2

Les notes et les ECTS acquis sont reportés par la commission de validation d’acquis en respectant les
règles suivantes

- Tout ECTS acquis l’est définitivement même si la matière auquel il a été affecté n’existe plus dans
la nouvelle maquette

- Le solde final des ECTS sera obligatoirement égal ou supérieur au solde d’ECTS qu’avait acquis
l’étudiant(e).

Facuté de drct. économie
& sciences sociales

02 47 36 0 92 scalar;teJcencesdrct@un;v-tcu.rs.fr droituniv- tau rs.f r

A remplir par les étudiants redoublants

= Joindre obligatoirement vos relevés de notes 2017-2018

. Demande à déposer avant le 24
de La scolarité Licences (8241)

septembre 2018 auprès

60 avenue Jean_FOrtatis
37200 Tours





(J université

de TOURS
I. Faculté de droit, économie P?’tré? 2O-2D19 S’stève de t!,ton
( & sciences sociales

MESURES TRANSITOIRES: Li AES - Li DROIt

Semestre 1

NOTE C) CO
-,

‘E’3Rr SOt CE
ELEMENT PEDA000IQUE IVE

VALVE
ALOZS ELEMENrPEDAGOGJQUE NOTE OU £05

VA (A-B)
LFfr1-MASAL(1

ECONOMIE GENERALE 7 EF à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

DROIT CIVIL E DROIT CIVIL 1 (Ml)

HISTOIRE € EP à indiquer dans le tableau cidessous (VA) 2

SOCIoLOGIE 3 ER à indiquer dans (e tableau ci-dessous (VA)

UE1-3 — ENSEiGNEMENTS COMPLEMENTMRES

NSTEJ ONS A3’.\ S%TIVES 3 EP à na querda—s (e tab(ea, ci-dessous (V A)

INSTITUTIONS SOCIALES 2 EP à indiquer dans (e tableau ci-dessous (VA)

UE1-4 — MrHOOES ET OUTILS UNIVERSITAIRES

LANC-UE VIVANTE ETRANOERE 3 LANGUE VIVANTE (M’) 3

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE) j -:

ELément pédagogiquepbtenus par VA du fait du repart des EOTS
Indiauer le môdute;Pé[&rh&ft oédaoiaue et Le nombre d’ECTS -

Conservez un doub’e de ce document.
J’atteste avoir vu et pris conna!ssance du report des ECTS acquis en 2017-18,

NOM: Date e: signature obligatCire

PRENOM:

Fait à Tours, le: I I Le RespohbLe d’année:

N

ECTS

Faculté de droit, économie
& sciences sociales
50 avenue Jean-Portalis
37200 Tours

02 47 36 10 92
a

sCotarite.Licenceadroit©univ-tours.fr droit.univ-tours.fr

0M TE ÛENSFJCVEMENT ET ELEMEN TE PEa4SOG,0uu510,7/2o:8 MODULE ET ELEMENISFEn4GOG’00E520’812019

C



MESURES TRANSITOIRES: Li AES -> Li DROIT

Semestre 2

UNIIE DFNSESNEMENrU ELEMENTS PEDA 00000ES 2017/2018 MODULE ET ELEMENIE PEDA 000100ES 2078/2079

NOIES! ECIE ECTS
REP0R SOLDE

ELEMENTPEDA000!QUE/UE VALIDE
A ELEMENTPEDA000IÇUE B

NOTE OU SETS

fl VA

UE2-1 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 1

DROIT CONSTITUTIONNEL 7 DROIT CONSTITUTIONNEL 2 (M2)

UE2-2 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 2

VIE POLITIQUE FRANCAISE 6 EP à indiquer dans te tableau cidessous (VA)

UE2-3 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 3

INTRODUCTION A LA GESTION 3 EP à indrquer dans le tableau ci dessous (VA)

INTRODUCTION A LA COMPTASILITE 4 EP à indiquer dans te tableau ci dessous (VA)

UE24 - METHODES ET OUTILS UNIVERSITMRES

STAT:SIQUES EP à indiouer cars le tabIeau ci-desscus VA)

LANGUE V;VANTE rRANGERE (*) 3 LANGUE VIVANTE (M6)

U-5 - OJET DE vALoRmoN S&NQ.OE

ELEMENT D OUVERTURE 3 EP à indquer dans te tactea c dessous (VA)

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

Etément pédagogique obtenus pa’ ‘JA du fait du report des ECTS
:.ndiqLer [e modute. !étérnent pédacoRique e: [e nombre d’ECTS

CCTS

Fait à Tours, te: Le Responsable d’année:

Conservez un double de ce document.
J’atteste avoir vu et pris connaissance du report des ECTS acqus en 2017-18.

NOM:
Date et signature obligatoire

PRENOM -

P ETUDIANT:



I ttniversité

I de TOURS
Faculté de droit, économie

( & sciences sociales
Rentrée 2018-2019 / Syst’? d t

MESURES TRANSITOIRES: Li DROIT Li DRÔJT

Semestre 1

OIE SI t
REPORT SOLDE

ELEMENTPSDA000JQUE/UE
VALIDE ACS &EUE’VTPWAGOGÇUE NO TE OU SOTS

-j VA (A-6)
UE1-1 — OUTILS DE COMMUNICATION —

LANGUE ViVANTE ETRANGEPE 3 LANGUE VIVANTE (M4)

UE1-2 — OUVERTURE ET METHODOLOGIE

GEOPOLITIQUE 3 EP â indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

CONTEMPORAINS
EUES ECCNOM[QUES

3 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

UE1-3 — ENSEIGNEMENT FONDAMENTAL 1

DROF CONSFJTIONNE 5 DROF coNSTr’rIONNEL 1 (v2 e
UE1-4 — ENSEIGNEMENT FONDAMENTAL 2

DROIT CIVIL B -DEC T CIViL E

UE1-5 — ENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES

RSTO’RE DL OROJ s ‘CR3 h!STOR:QJE AU CROIT 1 (V2 7

MSTITUT;3’4S UROiCTIC’,\ELLES 3 INSTITUTIONS jURIDICTiONNELLES (Mj 6

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE) -

Etémentpèdagogique obtenus par VA du fait du reporde ECTS
ECTSIndiouer Le moduLe lelement oedaeeicue et te nombre d ECTS 1

YODLa S C ELEVÀE NTS PEDGO&’QUES 2QW7019

Fait à Tours, Le: j Le Responsabte d’année:

= Conservez un doub’e de ce document.
J’atteste avot vu et pris connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM Date et signature cbligatoire

FRENCM:

N ETUDJANT

9.
Faculté de droit, économie
& sciences sociales

02 47 36 10 92 scotarfte.licenCes.droit@uniV-toUrs.fr droit. uniV-tou rs,fr

50 ayenue Jean-PortaLis
37200 Tours



MESURES TRANSITOIRES: Li DROIT -* Li DROIT

Semestre 2

UN] TE OENSEIGNEMENT ET aEMENT5 PE0A500/QUES 2017/2018 MODULE ET ELEMENTS PEDAGOGIQUES 2018/2079
. REPORT SOLDE

ELEMENTPEDA500/QUE/UE ELEMENTPEDA000ÇUE
cors NOTE OU SOTS

VA (A-S)

UE2-l — LANGUE VIVANTE ETRANGERE

LANGUE VIVANTE ETRANGERE 3 LANGUE VIVANTE (M4) 3

UE2-2 — PROJET DE VALORISATION
PERSONNELLE

ELEMENT D’OUVERTURE 3 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

UE2-3 — CULTURE GENERALE ET
METHODOLOGIE

VIE POLITIQUE FRANCAISE 3 EP à indiquer dans te tableau ci-dessous (VA) 2

GRANDS SYSTEMES JURIDIQUES J EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

UE2-4 — ENSEIGNEMENT FONDAMENTAL 1

DROIT CONSTITUTIONNEL 8 DROIT CONSTITUTIONNEL 2 (M2) £

UE2-S — ENSEIGNEMENT FONDAMENTAL 2

DROIT CIVIL 8 DROIT CIVIL 2 (Ml) 6

UE2-6 — ENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES

HISTOIRE DU DROIT 3 INTRODUCTION HISCRIQUE AU DROIT 2 2

rÇSIU’IÔ’ÇS AD.’iN.S’RAIVES 2 INSITU’:ONS AD\IIN STRATVES 2 2

SOLDE ECTS (SOMME DE O-lAQUE COLONNE)

Elérnent pédagcg!q’ue obtenus par VA du tait du report des ECTS
ECTS

Indquw te module, l’élément nédagcgque et le nombre d’ECTS

Fait à Tours, e: Le RespOnsable Cannée:

t Conservez un doube de ce document.
Jatteste avoir vu et pris connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM:
Date et signatUre obligatoire

PRENOM:

N’



d
de TOURS

I Faculté de droit, économie
t & sciences sociales

9’tréi,ï 2013-2019 / S FterE’ ietalsition

MESURES TRANSITOIRES: L2 AES .-* U DROIT

NOTES)
VAL/DE A

Semestre 3

9
FacuLté de droit, économie 02 4736 10 92

e
scolzritallcences.d ro It© u niv-to u rs. fr droit.u niv-tou rs.f r

& sciences soolales
50 avenue Jean-PortaLis
37200 Tours

. .UNHEOZNSEGVfl4ET ET aEMENTS PESA SO4)QUES 2017/2576 M;10’JE ET ELEMENIS S%

UE3-1 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 1

ELEMENrPWAGOG/QuE

DROIT ADMINISTRATIF 1 4 DROIT ADMINISTRATIF 1 (M7)

ANALYSE ECONOMIÇUE 1 4 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

UE3-2 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 2

GESTION 2 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

CCMPTASILITE 4 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

UE3-3 — ENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES
ccNsrRCTION r INSTITUTIONS

3 EP à ndqc’ dans le tabeau ci-sossous (VA)EU ROP E E N N ES

DRO — FIscAL 2 DRO FISCAL (.‘J-52)

SCIENCE POUTIQUE 1 2 SCIENCE PCU’lQUE 1 (M])

UE34 - OUTILS UNIVERSITAIRES

PREOARAON AL C2; CO\IPE’ENCES NUMERIÇUES (v4)

LANGUE. VIVANTE ETRANGERE () 2 LANGUE VIVANTE (Ma)

STATISTIQUES 3 EP à indiquor dans le tabloau ci-dessous (VA)

UE3-S - PROJET DE VAtORISA11ON PERSONNELLE

ELEMENT DOUVERTURE 3 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

Elément pédagogique obtenus par VA du fait du report des ECrS
. ECTSIndiquer_le_module,_l’élément_pédagogique_et te_nombre_d’ECTS

Fait à Tours, Le: Le Responable d’année:

Conservez un double de ce document.
= J’atteste avoir vu et pris connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM Dace et signatUre cbbgatcre

PRENOM:

N° ETUDIANT:

——



MESURES TRANSITOIRES: L2 AES 3 L2 DROIT

Semestre 4

q uwannrwsE,GNEMENr ET ELÊMENTS PESA GOS) 011ES 2077/2018 MODULE ETELEMENTS PEDAGOGIOUES 20 18/2019

Fait à Tours, le j Le Responsable d’année:

Conservez un doube de ce document
. J’atteste avoir vu et pris connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM:
Date et signature obligatoire

PREND M

N° ETuDIANT:

NOTES! ECTS
REPORT SOLDE

• ,!Ç4WENTPEDA005ÇUE/UE AQtE ELEMENTPEDAGOG!QUE NOTE OU ECTS
.

VAL! VA (A-S)

UE4-1 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX I

DROIT ADMINISTRATIF 2 4 DROIT ADMINISTRATIF 2 (M2)

DROIT CIVIL S DROIT CIVIL 4 (Ml) 6

UE4-2 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 2

ANALYSE ECONOMIÇUE 2 4 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

HISTOIRE 4 EP à indiquer dans le tableau ci dessous (VA)

UE4-3 — ENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES

SOCIOLOGIE 2 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

LANGUE VIVANTE ETRANGERE 3 LANGUE VIVANTE (M4)

PREPARATION AU C21 1 COMPETENCES NUMERIQUES (M4) 3

UE4-4_—_ENSEIGNEMENTS_OPTIONNELS

DROIT DES AFFAIRES 2 EP à indiquer dans le labteau ci-dessous (VA)

FINANCES PUBLIQUES 2 EP ù indiquer dans le tabteau ci dossous (VA)

SOCIOLOGIE DE LA COMMUNICATION 2 EP à indiquer dans le tabtoau ci dossous (VA)

SCIENCE pOLrIQUE 2 2 EP à hdquer dans le tab’.cau ci-oesso-us QJA)

UE4-S — PROJEt DE VALORISATION
P ER SONN Et LE

LLEMEN DOUVERTURE 3 EPairdquerdansle taoea;c•dassojsOA

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

Elérnen: pédagogioLe obtenus par VA du fait dU report des ECTS ECTS
indiaLer [e module, l’élément oédadcoUe et le nombre d’ECTS



J u niversité Faculté de droit, économie P vti-èE :013-2019 / Sysre’ne de rars r-’
de TOURS &sciences sociales

MESURES TRANSITOIRES: L2 DROIT* L2DROIT

LANGUE VIVANTE ETRANGERE 2 LANGUE VIVANTE (M4)

UE3-2 - PROJET 0E VAI.ORISA11ON PSONNELLE

ELEVENr ODUvERTURE 3 E à rdiouor da-s le tatlca.. ci-Ucasous (VA

COYPETENCES ‘JJVER.QUES 1 CCMEOE\CES \u’,IER:;UES (‘.14)

UE3-3 — ENSEIGNEMENT FONDAMENTAL I

DRQ:ADU’N:SPA’F I 7 DRCFADVi\STRA’1(V2)

UE34 — ENSEIGNEMENT FONDPJAENTAL2

DROIT CIVIL 7 DROIT CIVIL] (Ml)

UE3-5_—_ENSEIGNEMENTS_COMPLEMENTAIRES

DROIT PENAL GENERAL 2 DROIT PENAL 1 (Ml)

DROIT PENAL GENERAL+TD 4 DROIT PENAL 1 (Ml)

gcQ5OUTIQuE I; ETAT ET REGIMES
2 SCIENCE POLITIQUE (V])

ÇUESTO
I: ETAT ET REGIMES

4 SCIENCE POLITIQUE (Ml)

F \A\CBS PJBLIÇUES 2 FINANCES PLBLIQUES (‘.2;’

FINANCES PUB_QUES’D 4 HNANCES PJBLIQUES M1)

UE3-6 — ENSEIGNEMENTS OFflONNELS

DROIT ENAL GENEP°L 2 DRD! PENA 1 (Ml)

Fait à Tours, le: Le ResponsabLe d’année:

= Conservez un doubLe de ce document.
= J’atteste avoir vu et pris connassance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOV Date et signa:ue cb.igatcire

PRENOM:

N° ET U DIANT

Faculté de droit, économie
& sciences sociales
50 avenue Jean-PortaIls
37200 curs

02 47 36 10 92 scolarite Iicences.droit@univ-tours.fr droit,Univ-tou rs.f r

Semestre 3
UNWE otNst;ONEMENPET &EMEvTs PEDAGOGIQUES 2017/2018 MOL) Ut E ErELEMSv TE

NO ‘E S’Et mENT PEDAOOG/QUE/L/E
VALIDE

UE3-1 — LANGUE VIVANTE ETRANGERE

ECÎS

(A)
aEMeNr PEDA 004ug

SCIENCE POLITIQUE I ETAT EV REGIMES
PGI.IVIOUES

FINANCES PUBLIQUES

HISTOIRE DU DROIT

COMPTABILITE GENE PALE

SCIENCE POLFIQUE (M])

FINANCES PUBLIQUES (M2)

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

HISTOIRE DU DROIT 1 (M])

EP à indiquer dans Le tableau ci-dessous (VA)

ELément pédagogique obtenus par VA du fatdu oeport des E0TS
ndouer le moduLe, l’élément cédaeoaoue et Le hômbre d’ECTS ECTS



MESURES TRANSITOIRES: L2 DROIT -* L2 DROIT

Semestre 4

UMTE OENSEIGNEMENT ET ELEMENTS PEDA SODIQUES 2017/20W MODULE &ELEMEI TS PEDA SODIQUES 2018/2079
:

NQTEÇI ESTS
REPORT SOLDE

ELEMENTPEDA005IQUE/UE VALIDE
AOZS ELEMENTPEOA SODIQUE NO TE OU ESTS

VA (‘A-8)

UE4-1 — lANGUE VIVANTE ETRANGERE

LANGUE VIVANTE ETRANGERE 2 LANGUE VIVANTE (M4) 3

UE4-2 — PROJET DE VALORISATION
P ER 50 MN EL LE

ELEMENT D’OUVERTURE 3 EP à indiquer dans le tableau ci dessous (VA)

COMPETENCES NUMERIQUES 2 1 COMPETENCES NUMERIQUES (1v14) 2

UE4-3 — ENSEIGNEMENT FONDAMENTAL 1

DROIT ADMINISTRATIF II 7 DROIT ADMINISTRATIF II (M2) 6

UE4-4 — ENSEIGNEMENT FONDMIENTAL 2

DRDITCIV L LES CE:GATICNS II 7 CROr CIViL 4 (M’; E

UE4-5 — ENSEIGNEMENTS COMPLEMENTMRES

PRCCECURE PENALE I DRO r ENAL2 (‘Ai) 1

PRDCEDURC FENALE-D 4 DROIT PENA_ 2 (Mi) 2

SCIENCE POLITIQUE II: SOCIOLOGIE DE LA
PARTiCIPAION PCUTIOUE

2 EP a indiquer dans le tableau ci dessous (VA)

SCIENCE POLITIQUE II SOCIOLOGE DE LA - I

PARTIC KIQN PDLITiQUE+TD
4 :P s indiquer dais taeleau ci dessoLs (,

DRCIT RSCAL 2 DROIT FISCAL (V3) 2

DROIT FISCAL-VD 4 CRCI FSCAL (Ma) 2

uE4-S — ENSEIGNEMENTS OPTiONNELS

INSTITUTIONS EUROPEENNES 2 INSTITUTIONS EUROPEENNES (M2) 2

PROCEDURE PENALE 2 DROIT PENAL2 (MI) 2

SCIENCE POLITIQUE II SOCIOLOGIE DE LA
PARTICIPATION POLITIQUE

2 EP a ndiqucr dans Le tabLeau cidessous (VA)

DROIT FISCAL 2 DROIT FISC4L (Ma) 2

DROIT COMMERCIAL 2 EP 4 indiquor dans Le tabLeau ci dessous (VA)

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

Elément pédagogique obtenus par VA du fait du report des ECTS ECTSIndiquer_le_moduLe,_l’élément_pédagogique_et_le_nombre_dECTS

Fait à Tours, le Le Responsable d’année

Conservez un doub’e de ce document.
J’atteste avoir vu et pris connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM:
Da:e et signature obigatoire

PRENOv’:

N° ETUDIANT:



U de TOURS
Faculté de droit, économie

i & sciences sociales
Pet! 2i3-209 / S::tn de trath2r

MESURES TRANSITOIRES: L3 AES-AGE -* L3 DROJI PRIVE

Semestre 5

NÛTS/
ECTS

ECÎS
REPORT $0

ELEAJENTPEDAGOGÇUE IVE VALIDE AZs ELE4fENTPEOA000IQuE
(8) NO TE OU Ej

UE5-1 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAuX 1

GESTION FINANCIERE 6 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

LiES-2 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 2

DROIT DU TRAVAIL 6 DROIT DU TRAVAIL 1 (M2 ou M3 selon parcours)

LiES-3 — ENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES 1

DROIT CES SOCIETES 4 ZrsE5 SOCIETES 1 (Ml ou M2 selon

DROIT DES CoNTRATS CCMMERCIUX DROIT DES CONTRATS SPECIAUX (Ml ou M2
6

UESA - B4SENB.enS œMEMBJrAJRES 2
HISTOIRE ECONOV!QUE r SCC!ALE Ou ‘AD\OE E0 à ord’-Lbln c.de’(!’CONTEMPORAIN 3 i. j_ ,s e. I

SOC’CLOG!E DES CROAN 547 CNS 3 EP à r.d qucr dans le ta.eaj ci-dessous (VA)

ANGLE VIVANE ERANSERE 2 LA\GUE ViVANE(V4) 3

UES-S — PROJET 0E VALORISATION
PERSONNELLE

ELE ME NT D CUVE RTURE 3 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

ELément pédagogiquédbtênùs par VA du du report des ECfS - ECTSIndiauer te_moduLe,P&L’,4htbêdaoioùé et Le_nombre’ECTS

Fait à Tours, le: Le ResponsabLe d’année:

Conservez un doub{e de ce document.
J’atteste avoir vu et pris conr.a’ssance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM :
Date et signature obligatoire

PRENOM:

Na ETuDIANT:

-

9
Faculté de droit, économie
& Sciences sociales
50 avenue Jean-PortaLis

02 47 36 10 92 scoLarite.Lloences.dmit©univ-tours.fr droi t.uniV-to u rs.fr

LINUE DENSEGVEME?J ET ELEMENTS PflaASOG.OUES 2C?7/2018 ?,DSUL E ET ELEMEN 75 PEEuASOGIQuSS 7OI8/2G9

37200 Tours



MESURES TRANSITOIRES: L3 AES-AGE -* L3 DROIT PRIVE

Semestre 6

UNITE DrNSEIGNEMENrET ELEMENTS PEDA000IOUES 2017/2018 MODULE ET ELEMEJIS PEDA000IDUES 2078/7019

= Conservez un doubLe de ce document.
J’atteste avoir vu et pris connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM
Date et signature obbgatolre -

PR EN O M

N° EruDIANT:

ECTS REPORT SOLDE
ELEMENTPEDAGOGÇUEIUE

NOIES?
AWE ELEMENTPEDA000IQUE

ECTS NOTE OU ECTS
VALIDE

,,,,,,,, VA (A-8)

UES-1 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 1
COMPTABILITE ANALYTIQUE ET CONTROLE DE
GESTION

B EP s indiquer dans te tableau c’-dessous (VA)

UE6-2 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX 2

COMPTABILITE DES SOCIETES 3 EP à indiquer dans te tableau ci. dessous (VA)

FISCALITE DES ENTREPRISES 4 EP à indiquer dans te tableau ci-dcssous (VA)

UE6-3 — ENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES 1

ECONOMETRIE 2 EP à indiquer dans te tableau ci dessous (VA)

RELATIONS MONETAIRES INTERNATIONALES 2 EP à indiquer dans te tabLeau ci-dessous (VA)

POLITIQUES ECONOMIQUES 2 EP à indiquer dans te tableau ci dessous (VA)

CROISSANCE ET FLUCTUATIONS ECONOLIIQUES 2 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

UEB-4 - LANGAGES

LANGUE VIVANTE ETRANGERE 3 LANGUE VIVANTE (M4) 3

‘IF ORVATIQUE APPLIQUEE 3 EP à indiqucr dans le tableau ci-dessous (VA)

UE6-5 — PROJET DE VALORISATION
PER 50 NNEL LE

ELE\IENT OOUVER’URE 3 E° à indiquer oans te tableau ci-dessojs(VA)

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

Elémet pédagoque obtenus par VA du fait du report des ECTS
Indiquer te madute, Vétémen: sédaogique et te nombre d’ECVS ECTS

Fait à Tours, e : Le Responsable d’année:



Faculté de droit, économie pc trée 2D13-2C19 Sysà’rie d’ ans’tci.’1 &, sciences sociales

MESURES TRANSITOIRES: L3 AES-AGT +L3DROIT.PUBLIC

Semestre 5

Conservez un double de ce document.
J’atteste avor vu et pris connaissance du reoort des ECTS acquis en 2017-18.

NOV Date e: signature cbigatc’re

PRENOM:

N° ETUDIANT:

FacuLté de droit, économie
& sciences sociales

02 47 36 10 92
s

s c olaritaucences,dmlt© un iv-tours. fr droit.univ-tou rs.f r

50 avenue Jean-PortaLis
372CC Tours

d trniversité

I de TOURS

UN DENSESEMENTET EL EMEN [S PEDAGOGIQUES 2G .7/2076 MQDUt E ET ELEMEN TE na4DoaçuEs 20 78/20 :9

, . REPORT SOLDE
ELEMENTPEDAGOGtQUE/UE ACt6 ELEMENFPEO4GCQQUE EC

NO TE OU ECTE
. VA (A-6)

UES-1 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX
DROIT DE LA DECENTRALISATION (M3 selon

DROIT DE LA OECENTRALISATION 1 5 parcours choisi)
ou_EP_à_indiquer_dans_Le_tableau_ci-dessous_(VA)

DROIT DE LA FONCTION PUBLIQUE 4 OROIT DE LA FONCTION PUBLIQUE (M1&M2-52) E

UE5-2 — ENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES
HISTOIRE POUTIQUE DU MONDE
CONTEMPORAIN 3 EP s indiquor dans le tableau c-dcssous (VA)

SCIENCE POLITIQUE 3 EP à ind:quer dans le tableau ci-dessous (VA)

SCCIOLOOIE DES CRCA\ISAIDNS 3 EP à r,dquer aans le tab,caj ci-dessous (UA’

SC ENtE AOMINISTR&nVE (V3-$2 se[o
SC ENCE ADV:N!SRATIVE par:ors cnoisi)

ou EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)
UE5-3 — OUTILS UNNERSrrAIRES

LANGuE VVA’CE ERAN3ERE 2 LANOJE VV%NE (M4) 3

CO\FERENCES DE ‘tri-iODES 3 EP Aindique: dans le tablosu ci-dossc,s(VA)

UES-4 — PROJET DE VALORISATION
PERSONNELLE

ELEME NT D’OUVERTURE 3 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

Sèment pédagogique obtenus par VA du fait du report des ECTS
Indiauer le module, eélément oédaoioue et le nombre d’ECTS ECTS

Fait à Tours, Le: I [ Le Responsable d’année:



MESURES TRANSITOIRES L3 AES-AGT -* L3 DROIT PUBLIC

Semestre 6

UNI TE D a NSEIQNEMENT ET ELEMENTS PEDAGO&/OUES 2077/2078 MODULE ETELEMENTS PEDA000)OUES2OIS/2O79

NOTES)
EC ECTS REPORT SOLDE

ELEMENTPEOA000IQUE/UE VALIDE
ELEMENTREDAGOGIQUE NOTE OU ECTS

j VA (A-W

UEG-1 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX

DROIT DELÀ DECENTRALISATION 2 5 EP à indiquer dans le tabLeau ci-dessous (VA)

DROIT ADMINISTRATIF DES BIENS 4 DROIT ADMINISTRATIF DES BIENS (Ml--si) 6

UE6-2 — ENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES 1

CROISSANCE ET FLUCTUATIONS ECONOMIÇUES 2 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

GRANDS PROBLEMES ECONOMIQUES - -

CONTEMPORAINS
3 EP s indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

UEB-3 — ENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES 2
cDMOTAB:LITE DES COL_ECTIVrES - -

T&RRITGR!ALES 3 cF s ra;qJe ors le taoleau c’-dessous (VA)

rNA’ç[S LOCALES 4 EP à indiquer dans le tableau ci dessous (VA)

UEG-4 — LANGAGES

IA\OLE VVAN’E ETRA\GERE) 3 V;vA’r E (M’) 2

:NFORMA:QUE APPLIÇUEE 3 EP à -rd auer dans te taoeau:-esscus (VA)

UE6-5 — PROJET DE VALORISATION
PERSONNELLE

L LM[N1 DOUVERVURE 3 E à ndiouc’ ars le taaleau ci dssscus (VA)

SOLDE ECÎS (SOMME DE CHAQUE COLONN

Uérne,t pédagagqLe obtenLs par VA du fat du report des ECTS
ECTS

Indiquer_Le_modLle._l’élément_DédaMDgque_et_Le_nombre_d’ECTS

Fait à Tours, Le: Le Responsable dannée:

Conservez un doubLe de ce document.
= J’atteste avoir vu et pris connaissance du report des ECÎS acquis en 2017-18.

NOM
Date e: signature obbgatoire

PRENOM:

N’ ETUDIANT:



d ttnver&té
I deTOURS

Ç Faculté de droit, économie R91tr 20)8-2013 / SysmL rie transtr
& sciences sociales

MESURES TRANSITOIRES: L3 AES-Adt3L:L DROIT*’UBLIC

Semestre 5

LhV#E D ENSEG.VEt!ENT ET ELEMENJS Efl-IGOG!OUES 20,7/20:8 MODULE ET ELEMEN TS DAGO&’QOES 2OEflDIS

Conservez un double de ce document.
t J’atteste avoir vu et pris connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM Date et signatre obbgatore

PRENOM:

N’ ETuDIANT

FacuLté de droit économie
& sciences sociales

02 47 36 10 92 sco(arite.licences.droit@u niv-tours,fr droituniv-tou rs.f r

-

- r (ers
-. r EP0R SOLDE

ELWENT PEDAGOGÇUEI Ut ELEMENFPED.4dDeVUE
(C

NOTE OU ECS
. LV .

VA (A-8)
UES-1 — ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX EP à IndIquer dans le tableau cl-dessous (VA)

DROIT DE LA DECENTRALISATION (Ma selon
DROIT DE LA DECENTRALISATION 1 5 parcours choisi) 4

ou EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

DROIT DE LA FONCTION PUBLIQUE 4 DROIT DE LA FONCTION PUBLIQUE (Ml&M2 52) 4

UE5-2 — ENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES
HISTOIRE POLITIQUE DU MONDE

EP à indiquer dans (e tableau ci-dessous (VA)

SCIENCE POLITIQUE J EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

SOCIO_COIE DES ORGAVSATONS a E2 à nd auc dans e taooa_ c-dessous

SC ENCE ADV NiSRLIVE (Va-51 se Ion
SCIE\CE AYÀIN:STRATIV E 4 parocurs chc:s L

eu EO à ird ucr dans e tabeau ci-dessous (VA)
UES-3_— OUTILS_UNIVERSITAIRES

LANSUE VÏ.A’CE ERA\SERE 2 LA\OEJE ivANE (U)

CONFERLNCES DE vricDEs EP à indiquerds—s le tabeaj ci-dessous (VA)

lUES-4 — PROJET DE VALORISATION
PERSONNELLE

ELEMEN° DOUVERTURE 3 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE) -

Elément pédagogique obtenus par VA du fait du report des ECTS
Indiauer le module, L’éLément Dédaeoeioue et le nombre.d’ECTS ECTS

Fait à Tours, [e: I f Le Responsable d’année:

50 avenue Jean-Porta(is

37200 Tours



MESURES TRANSITOIRES: L3 AES-AGT -) L3 DROIT PUBLIC

Semestre 6

VANTE D’ENSEIGNEMENT ET ELEMENTS PEOA006IOUES 2077/2075 MODULE ET ELEMENTS PEDAGOGIQUES 2076/2079

Fait à Tours. Le: Le ResponsabLe d’année

Conservez un doubLe de ce document.
J’atteste avoir vu et pris connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM
Date et signature obligatoire

PRENOM:

N° ETuDIANT:

, EC7’S REPORT SOLDE
ELEMENTPEDAGOGÇUE/UE

NOTE ( AEÇtS ELEMENTPEDA000IQUE NO TE OU ECTS
VALDE VA (A—6)

UE6-l — ENSEIGNEMENTS FONDPJ.IENTAUX

DROIT DE L.A DECENTRALISATION 2 5 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

DROIT ADMINISTRATIF DES BIENS 4 DROIT ADMINISTRATIF DES BIENS (Ml-Si) 4

UEG-2 — ENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES1

CROISSANCE ET FLUCTUATIONS ECONOMIQUE S 2 EF à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

GRANDS PROBLEMES ECONOMIDUES
CONTEMPORAINS - 3 EF a indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

LWG-3 — ENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES 2
COMPTABILITE DES COLLECTIVITES -

TERRITORIALES 3 EP s indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

FINANCES LOCALES 4 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

UE64 — LANGAOES

LANGUE VIVANTE ETRANGERE) LANGUE VIVANTE (M4) 3

INFORMATIQUE APPLIQUEE 3 EP à indiquer dans te tableau ci-dessous (VA)

UEB-5 — PROJET DE VALORISATION
PERSONNELLE

ELEMENT D’OUVERTURE 3 EP à indiquer dans le tablosu ci-descous (VA)

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

Elérnent pédagogique obtenus par VA du fait du repart des ECrS
ECTS

Indiquer le moduLe. L’élément pédaeique et Le nombre d’EcTS
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MESURES TRANSITOIRES: L3 DROIT PRIVE ) L3 DROIT PRIVE

Semestre 5

UNI TE DENSE,&VPAENFETELEMENTS PEDA000IQUES 2O17/2O& MODULE CELEMEN fsftÉA000IDUES 20 78/2019

Faculté de droit, économie
& sciences sociales

02 47 36 10 92 scolarite.[icencesdroit@univ-tou rs.f r droitur v-tours f r

r ECIS
CTS REPORT

Et EME lIT PEDA000/QUE/UE ELEMENTPEDAGOGIQUE NOTE OU
j VA (A

UE5-1_—_L4NGUE VIVANTE_ETRANGERE

LANGUE VIVANTE ERANGERE 3 LANGuE VIVANTE 0M) 3
uES-2 — PROJET DE VALORISATION
PERSONNELLE

ELEME’-V gOUvERuRE 3 En àindiquer dans Letab’eau ci-desscs (VA)

UES-3 — ENSEIGNEMENT F0NDENTAL I

DOF PRIVE DES D:ENS DROEPRVLDES BIENS (Ml. \12 ou MD 5ccn

DROIT DES CcNTRS S2ECAuX I 7 DROIT DES CONTRATS SPEC;AJX (Ml ou M2
seon_oarccrs_crois’,

DRD!T DES SDcIrES 7 DRO DES SCcIETES (M eu v:’s ocn çarcors)

LIES-4 — ENSEIGNEMENT FDNDAMENTAL 2

DROIT PRIVE DES BIENS 7 BIENS (Ml, M2 ou M3 selon

DROIT DES CONTRATS SPECIAuX I DROIT DES CONTRATS SPEClAux (Ml ou M?

DROIT DES SOCIrES 7 DROIT DES SOCIETES (Ml ou M2 selon parcours)

UE5-5 — ENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES

DROIT PRIVE DES RIENS RIENS (Ml, M2 ou Ml selon

CRD DES cO’CRk’S SoEclAux I DROIT DES CON ‘RA S SPECFAUX (Ml Ou MD

DROF CES 50315ES 3 DROF DES SOCIrES (M ou MD seon por:ors

PROOECJRE CIVILE ER à indIquer dans le tableau ci-dessous (VA)

LIES-6 — ENSEIGNEMENTS OPTIONNELS

CRDEADV \iSPATIF CES 9:E\S 2 EP à :ns:quor da—., le taioau c-dessous (VA)

LIBERTES FONDAMENTALES 2 DROIT DE LIBERTES FONDAMENTALES 1 (M3) 4

REGIVE DES DuLrGAlONS 2 REGIME DES OBLIGATIONS (M2 56) 2

HISTOIRE DES IDEES POLITIQUES 2 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

E[ément pédagogique obtenus par VA du fait du report des ECTS
Indiquer le module. [‘élément pédaEoeique et le nombre d’ECTS ECÎS

Fait à Tours, le: Le Responsabte d’année:

Conservez un doubLe de ce document.
J’atteste avoir vu et pris connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM Date et signature obligatoire

PREXOM:

N° ETUDIANT

50 avenue Jean-Portalis
37200 Tours



MESURES TRANSITOIRES : L3 DROIT PRIVE 3 L3 DROIT PRIVE

Semestre 6

. REPORT SOLDE
ELEMENTPEDAGDGIQUE,’UE

NOTES! A40LS ELEMENTPEDAGOWQUE
EcrS NO TE OU ECIS

VALIDE VA (A—B)

UEG-1_—_LRNGUE VIVANTE_EFRANGERE

LANGUE VIVANTE ETRANGERE 3 LANGUE VIVANTE (M4) 3

UE6-2 — PROJET DE VALORISATION
PERSONNELLE

El EME NT DCUVERTURE 3 EP à indiquer dans le tableau cidessous (VA)

UE6-3 — ENSEIGNEMENT FONDAMENTAL I

DROIT DES SURETES 7 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

DROIT DES CONTRATS SPECIAUX II
DROIT DES CONTRATS SPECIAUX 2 (Ml ou M2
selon_parcours)

DROIT SOCIAL 7 DROIT DU TRAVAIL. 2 (M2 ou M3 selon parcours)

UEG-4 — ENSEIGNEMENT FONDAMENTAL 2

DROIT DES SURETES T EP à indiquor dans le tableau ci-dessous (VA)

DROIT DES CONTRATS SPECIAUX II
DROIT DES CONTRATS SPECIAUX 2 (Ml ou M2
selon parcours)

DROIT SOCIAL 7 DROIT DU TRAVAIL 2 (M2 ou M3 selon parcours)

UES-S — ENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES

DROIT DES SuRETES 3 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

DRCI DES CC\TRA’S SPECIAJX Ii
DROIT DES CONTRATS S°ECIAUX 2 1 eu M2
selon oarcours:

DROIT SCOIAL 3 DROIT DU TRAVAi_2 (MI oj MI selon aa:ccurs)

DROIT CE L’UN ON ELROPEENNE 3 EP à indiquer dars e tabeau ci dessous (V Ai

UE6-6 — ENSEIGNEMENTS OPTIONNELS

DROIT ‘ENAL DES B E\S 2 DROIT PE\AL DES S fiS r DES ArAIRES (MI) 4

IIISOIRE DES CCVRAS ET DES SURETES 2 H STOIRE DES CO’fRAS (MI) 4

IIISTCIRE DES INSITuTIDNS DE LA’r;Qu:Tr 2 EP à md quer dans le tab.cau ci-dcssos (VA)

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQJE COLONNE)

Elément pédagcg:que obtenus par VA du fait du repart des ECTS ECTSIndiquer le module, l’élément pédagogique et Le nombre d’ECTS

Faft à Tours, le: Le Responsable d’année:

. Conservez un doubLe de ce document.

. J’atteste avoir vu et pris connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM:
Date et signature obLigatoire

PRENOM

N° ETUDIANT:

UNI TE D ENSEIGNEMENT ET ELEAJENTS PEOA006IOUES 2077/2018 MODULE ET ELEMENTS PEDA000IQUES 20 79/2019
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MESURES TRANSITOIRES L3 DROIT PUBLIC L3 DROIT PUBLIC

Semestre 5

W.)LWIWDENSE!&VE.MENT Èi’ ELEÙEiYS PESA G0&OUES 2017/20I8 MODUL F ET ELESEVTS ff0.4 GOGIQUES 70W7019

pELEMENT PEDAGOGIQUEI Ut
NOIE SI ECTS

NOTE OUVAL 10E ELEMENTPEDAGOGIQUE

.1SL. VA

UE5-1 — NGUE VIVANTE ETRANGERE

LANGUE VIVANTE ETRANGERE 3 LANGUE VIVANTE (M4) 3

UES-2 — PROJET DE VALORISATION
PERSONNELLE

ELEMENT D’OUVERTURE 3 S’ à indiquer dans te tableau ci-dessous (VA)

UE5-3 — ENSEIGNEMENT FONDAMENTAL 1
DROIT ADMINISTRATIF DES BIENS (VI, M2 ou M3DROIT ADMINISTRATIF DES BIENS 7
seLon parcours choisi)

UES-4 — ENSEIGNEMENT FONDAMENTAL 2
DRCIT DESUSEWESFDNDA’.iESALES1IM1,M2uBE.RES 7
Cj .13 5001 oacou’s choisi)
DRO INER\AIONAL PUBLIC 1(W ou ‘À2setoDROIT INTERNATIONAL PUBLIC I 7 parla urs)

UES-S — ENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES
DROIT DES LIBERES FONDAMENTALES 1(V1 ‘.12LIBERTES FONDAMENTALES 3 oJ M] se.on Garce-uts cbcisi)
DRcr INTERNÂTIONAL PUBLIC 1 (Ml ou W seIoDROI I\TERNAIO\AL FUBLC I 3 par:c..rs)

DROIT DES CONTRATS ADMINISTRATIFS 3 S’ à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

UE5-6 — ENSEIGNEMENTS OPTIDNNELS

DROIT PRIVE DES BIENS 2 EP à indiquer dans Le tableau ci-dessous (VA)

DROIT DES SOCIETES 2 S’ à indiquer dans te tableau ci-dessous (VA)

REGIME DES OBLIGATIONS 2 EP à indiquer dans te tabLeau ci-dessous (VA)

HISTOIRE DES IDEES POLITIQUES 2 EP à indiquer dans Le tableau ci-dessous (VA)

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

Etément pédagagque obtenus r VA du fait du report des ECTS
ECTSInd;guer_le_module,_L’élément_dagogue_et_Le_nombre_Ô’EcTS

Fait à Tours, le: I Le Responsable d’année:

Conservez un doubLe de ce document,
J’atteste avor vu et pris connassance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM Date e: signature obligatoire

PRENDM:

N° ETUDIANT:
-

9
FacuLté de droit, économie 02473610 92 scolaritoLicencesdrcit@univ-toursfr droit.univ-toursfr
& sciences sociales
50 avenue Jean-PortaLis
372GO Tours



MESURES TRANSITOIRES: L3 DROIT PUBLIC -* L3 DROIT PUBLIC

Semestre 6

UNITE D EASRGNEMEN r ET Et EMEN TE PEDAGOGIQUES 2077/2018 MODULE ET Et EMEN 15 PEDA000IOUEE 2078/2019
ECTS REPORT SOLDE

NO TE SI
ELEMENTPEDA000ÇUE/US

VALIDE AcZZE ELEMENTREDAGOGIQUE NOTE OU LOTS
cW VA t’A-9.)

UE6-1 — L4NGUE VIVANTE EFRANGERE

LANGUE VIVANTE ETRANGERE 3 LANGUE VIVANTE (M4) 3

UE6-2 — PROJET DE VALORISATION
PERSONNELLE

ELEMENT DOUVERTURE 3 EP à indiquer dans le tableau cidossous (VA)

UE6-3 — ENSEIGNEMENT FONDAMENTAL I

DROIT DE L’UNION EUROPEENNE T DROIT GENERAL DE LUE (M2 56) 6

UE6-4 — ENSEIGNEMENT FONDAMENTAL 2
DROIT DE LA FONCTION PUBLIQUE (Ml ou M2DROIT DE LA FONCTION PUBLIQUE T
selon parcours)
DROIT INTERNATIONAL PUBLIC 2 (Ml ou M2 selonOROIT INTERNAIIONAL PUBLIC Il 7 parcours)

UE6-5 — ENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES
DROIT DE LA FONCTION PUBLIQUE (Ml ou M2

DROIT DE LA FONCTION PUBLIQUE 3 selon parcours)
DROIT INTERNATIONAL PUBLIC 2 (Ml ou M2 selonDROIT INTERNATIONAL PUBLIC II 3 parcours)

DROIT SOCIAL. 3 EP à indiquer dans le tableau ci dessous (VA)

UEB-6 — ENSEIGNEMENTS OPTIONNELS

DROIT PENAL DES BIENS 2 EP à indiquer dons le lablcou ci-dessous (VA)

50 7NCE ADM:NISTRATIVE 2 SC E\CE ADMI\iSRAIVER’2) 4

!IISTO.RE DES INSTFUT O\S DE LAViU E 2 EP à irdiquer dra le tatisou ci dessojs (VA::

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

Elémer.t pédagogique obtenus par VA du fait du report des ECTS
.Md OUOr le module. (élément Dédago;gue et Le nombre dEcTS —

Fait à Tours, le Le Responsable d’année

Conservez un doube de ce document.
J’atteste avoir vu et pris connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM Date et signature obligatoire

PRENOM:

N’ ETUDIANT:



J université Ç Faculté dedroit,économie Pinti4e 2fl1S-20i / S,stèm de trnstion

de TOURS f
&sciencessociales —

MESURES TRANSITOIRES: L3 DROIT PUBLIC 3 L3-DROIT ESCIENCE POLITIQUE

Semestre 5

UN,rEsE,,sg,c%VSESrETELEMENTSPEDAGOGa’Es20,r/2crn L’ozcJLEErELEuENTs,n4soGçcEs2oFs/7o’s
. — PfF T SOLDe

FUMENT PEDAGOGIQUEIUE ACÇt6 ELEMÏNTPEDAGOG/QUE NOTE OU ECIS
VA (A-g)

UES-1 — LANGUE VIVANTE EFRANGERE

LANGUE VIVANTE ETRANGERE 3 LANGUE VIVANTE (M4) 3

UE5-2 — PROJET DE VALORISATION
PERSONNELLE

ELEMENT D’OUVERTURE 3 ER à indiquer dans te tablcaj ci-dessous (VA)

UES-3_—_ENSEIGNEMENT_FONDAMENTAL 1
DROIT ADMINISTRATIF DES SIENS (M3 selon

DROIT ADMINISTRATIF DES BIENS 7 Rarcours choisi)
ou Enseinenent M4 ou M3 (indiquer VA)

UES-4 — ENSEIGNEMENT FONDAMENTAL 2

L’BERES FDNDAME’CALES CR01’ DES LEERES FONDAMENTALES (V s

CR01T INERNATICNAL PJBL:C I 7 EP à indiquer dans le taccaj c-dosscus ‘A)

UES-S — ENSEIGNEMENTS COMPŒMENTMRES

LIBERES ONDA.AE.\TAUES 2 DROP DES LBERTES FONDAMENTALES 1.11; 4

DRC INTERNAIC\AL PIuBLIC I 3 EP à roquer dans e tsLcau cudosscusçVf)

DROIT DES CONTRATS ADMINISTRATIFS 3 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

UE5-5 — ENSEIGNEMENTS OPTIONNELS

DROIT PRIVE DES SIENS 2 EP à indiquer dans e tablcau ci-dessous (VA)

DROIT DES SOCIETES 2 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

REOIME DES OBLIGATIONS 2 EP à indiquer dans e tableau ci-dessous (VA)

HISTOIRE DES IDEES POLITIQUES 2 EF â indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

Etément pédagogique obtenus pa- VA du faftdu repo(t des ECrS
Indiquer Le moduLe, L’élément DédaRog:que ét Le hôruibçe CECTS r&

Fait à ToUrs, le: Le Responsable d’année:

Conservez un double de ce document.
J’atteste avor vu et pris connaissarlce du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM Date e: Signature obligatoire

PRENOM:

N° ETUDIANT

EcT5

FacuLté de droit, économie
& sciences sociaLes

50 aVenue Jean-Portalis
37200 Tours

02 473610 92

Li

scolarite.licenoesdrait©u nLV-toursfr droit.uniV-tou rs f r



MESURES TRANSITOIRES: [S DROIT PUBLIC 3 [3 DROIT ET SCIENCE POLITIQUE

Semestre 6
-OMÎT D ENSEICVESIENT ET Et EMEN TE PEOAGOCI0UES 2077/2078 MODULE ET (LEMEN TE PEDA 500/90ES 2078/2079

. (GTE REPORT SOLDE
Et (MENT RODA 000/205/0E

NOTE SI AIJZS EI.EMLNT PEDA000IQUE NOTE OU (GTE
VALIDE VA (A-8.)

UEB-1 — LANGUE VIVANTE EFRANGERE

LANGUE VIVANTE ETRANGERE 3 LANGUE VIVANTE (M4) 3

UEG-2 — PROJET DE VALoRISATION
PERSONNELLE

ELEMENT DOUVERTURE 3 EP à indiquer dans te tableau ci-dessous (VA)

UE6-3_—_ENSEIGNEMENT_FONDAMENTAL 1

DROIT DE LUNION EUPOPEENNE 7 EP à indiquer dans te tableau ci dessous (VA)

UE6-4_—_ENSEIGNEMENT_FONDAMENTAL 2

DROIT DE LA FONCTION PUBLIQUE 7 DROIT DE LA FONCTION PUBLIQUE (Ml & M2) 6

DROIT INTERNATIONAL PUBLIC II 7 EP à indiquer dans le tableau ci-dessous (VA)

UE6-5 — ENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES

DROIT DE LA FONCTION PUBLIQUE 3 DROIT DE LA FONCTION PUBLIQUE (Ml) 4

DROIT INTERNATIONAL PUBLIC II 3 EP à indiquer dans te tableau ci-dessous (VA)

DRoIr SOCIAL 3 EP à indiquer dans te tableau ci dessous (VA)

UEB-6 — ENSEIGNEMENTS OPTIONNELS

DROIT PENAL DES BIENS 2 EP à indiquer dans te tablcau ci dessous (VA)

SC-E NCE AÛNA N)SRAVE
SCIENCE ADMN’SPAIVE (M3 selci a’c3urs)
cj_Ense_gnenter ça_I3_tind_Gur

F,ISTOIRE CES INSTL’c’:oNS CE LANIQU 7E 2 ER à i9diquor dans te tabicaj ci *550_s (V A) 4

SOLDE ECTS (SOMME DE CHAQUE COLONNE)

Etérent pédagogque obtenus par VA du fait du report des ECTS
ECTSIndguer_te_,TodLte._télément_pédagagioue_et_le_nombra_dECTS

Fait à Tours, le Le Responsabte donnée

Conservez un doube de ce document.
J’atteste avoir vu et pris connaissance du report des ECTS acquis en 2017-18.

NOM:
Date et signature obligatoire

PREND M

N° ETUDIANT:



I EFFECTIFS LICENCES 2017/2018

FIL 1ERES

DROIT - Tours

Droit Public

Droit Privé

DROIT - Blois

ECONOMIE

ANNEES

Li Gr A

L2

L3

u

& B

Li

L2

u

Li

L2

L3

EFFECTIFS
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410

79

224
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35

268

88
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GROUPES

21

i2

2

6

3

2

1

5

3

2

AES Li 413 11

L2 161 4

AGE L3 87 2

AGT L3 36 1

GEOGRAPHIE Li

L2

L3

69
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2

2

2




